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UVODNIK

S A D R Ž A J

Nastavljajući s već uobičajenom uređivačkom koncep-
cijom da se u prvome broju Naših zvoni u novoj godi-

ni objavi općinski Proračun, i u ovome broju to činimo za 
2010. godinu. Iako je ovo zapravo kratki pregled Proračuna 
Općine Malinska-Dubašnica, čitatelji će zasigurno moći ra-
zaznati na koji se način troši općinski novac. Ovogodišnji 
Proračun iznosi gotovo 27 milijuna kuna i zanimljivo je po-
gledati rast Proračuna od 1995. godine do danas. Najveći 
je bio 2007. godine i iznosio je 37 milijuna kuna, ali su tada 
u toku bili iznimno veliki investicijski zahvati: sportska dvo-
rana, obilaznica, vodovod i kanalizacija.

Od ostalih tekstova valja posebno upozoriti na tekst 
„I ove godine vrlo uspješni“, o nastupima učenica i učeni-
ka naše Osnovne škole Dubašnica na brojnim natjecanjima 
u znanju i u izvanškolskim aktivnostima, ponajprije sport-
skim. Njihovi uspjesi nisu „ništa novo“, oni nas svake godi-
ne razvesele brojnim prvim mjestima, odnosno vrhunskim 
rezultatima. Još jedan je to dokaz kako se u našoj osnovnoj 
školi radi kvalitetno, ali – mora se istaknuti – i s ljubavlju za 
učiteljski poziv. Jer, bez samoodricanja sviju učitelja i njiho-
voga angažmana, ne bi se mogli postizati takvi uspjesi. U 
svakom slučaju, treba još jednom pohvaliti naše učenike, 
njihove mentore i učitelje.

U ovome broju objavljujemo i zanimljiv razgovor An-
tona Žgombića u već poznatoj rubrici „Naš gost domaći 
čovik“ s našim sumještaninom prof. dr. sc. Darkom Mane-
strom, kojom prigodom je ponovno aktualizirano pitanje 
vrednovanja povoljnih bioklimatskih značajki za malinskar-
ski turizam, te što bi trebalo učiniti da Malinska postane 
ljekovito morsko lječilište.

Kako ovaj broj Naših zvoni izlazi uoči Uskrsa, na tu 
temu dao je tekst vlč. Bogumil Dabo, župnik Dubašnice. 
S njegovim riječima i ja ću završiti ovaj uvodnik: „Kršćanin 
je čovjek velike uskrsne nade. Zato mi slavimo Uskrs kao 
Kristov i svoj vlastiti blagdan.“

U ozračju takve želje, svim čitateljima i stanovnicima 
naše Općine, želim sretne uskrsne blagdane

Glavni urednik

Naši zvoni mogu se preuzeti i na web 
stranicama Općine: www.malinska.hr
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USUSRET USKRSU

Uskrs je stožer Crkvene liturgijske 
godine. To je blagdan nad blagdani-

ma, jer toga se  dana dogodila u povijesti 
svijeta jedinstvena novost – Božja novost: 
Krist – „raspet za nas pod Poncijem Pi-
latom, mučen i pokopan... uskrsnu treći 
dan.“ (Vjerovanje). Isusov uskrsni događaj 
dotiče svakog čovjeka i svo čovječanstvo. 
Duh Sveti preko apostola Pavla u poslanici 
Korinćanima poručuje: „Krist uskrsnu od 
mrtvih, prvina usnulih .... Kao što u Ada-
mu svi umiru, tako će u Kristu svi oživjeti“ 
(I Kor 15,20-22).

Kršćanin je čovjek velike, uskrsne 
nade. Zato mi slavimo Uskrs kao Kristov 
i svoj vlastiti blagdan. Doista, mi ćemo 
svi umrijeti, ali nam na osobiti način blag-
dan Uskrsa danas snažno govori da smrt 
nema posljednju riječ u čovjekovoj povi-
jesti života, nego uskrsnuće i život vječni.

Činjenica praznog groba, koju evan-
đelisti donose, počela je uvjeravati najpri-
je same apostole o velikom čudu, a zatim 
postaje izvorom čvrste sigurnosti za sva 
pokoljenja i za sve vjekove jer je Krist do-
ista uskrsnuo i njegovim je uskrsnućem 
smrt zauvijek pobijeđena. To je naš kr-
šćanski Uskrs. 

Kristova smrt i uskrsnuće temeljni je 
događaj koji do kraja osmišljuje svaki ljud-
ski život i cijelu povijest čovječanstva. Bez 
uskrsnuća, koje jamči vječnu budućnost 

svake ljudske osobe i svih pravih stvo-
renih vrijednosti, posljednja bi riječ bila 
u svakom ljud skom životu smrt. Zato je 
uskrsnuće unatoč svim nejasnoćama jedi-
no prihvatljivo rješenje za čovjeka.

Isus je cijelim svojim javnim djelova-
njem otkupio i do kraja osmislio cijelu 
dotadašnju povijest spasenja. O Isusu iz 
Naza reta na nikad do tada viđeni način 
Bog se je uprisutnio medu ljudima. On je 
očito preuzeo odgovornost za grijehe svi-
jeta i te je grijehe svojom smrću uništio, 
da bi svakom grešniku pružio mogućnost 
spasenja, ako grešnik to hoće.

Jamstvo našeg uskrsnuća leži u najin-
timnijoj povezanosti s Bogom Ocem po 
Isusu Kristu u Duhu Svetom. Sav Isusov 
život i smrt i uskrsnuće dogodilo se je radi 
nas i radi našega spasenja. Stoga smo po-
zvani, da svim silama svoga bića poradi-
mo, da naš život bude kršćanski i da to 
naše kršćanstvo bude srž čitavog našeg 
života – pravoga kršćanskog života.

Na uskrsno jutro svima je svanu-
lo sunce radosti i sreće, koje tjera mrak 
smrti, te je otvorilo Isusov grob iz kojeg i 
mi izla zimo na vječni život. Svima nama je 
ponuđeno oproštenje grijeha i to po sve-
tom imenu Isusovu. Ipak s naše strane je 
potrebno proći kroz sakrament milosrđa 
– svetu ispovijed i dobro, ozbiljno, vjer-
nički obaviti tu veliku kršćansku svetinju, 

jer o tome ovisi naša sretna i blažena vječ-
nost. Kod Boga nema prisile, nego je po-
trebna slobodna odluka i prihvaćanje Bož-
jega oproštenja. Samo tako nam može biti 
sretan Uskrs. 

Zato svim čitateljima lista Naši zvo-
ni želim sretan, radostan i spasonosan 
Uskrs!

Nakon obnove čitave župne crkve svetog Apolinara u 
Dubašnici, u povodu 150. obljetnice njezina postojanja 

2007. godine, kojom prigodom su izrađene nove klupe u cr-
kvi, te dvoja pobočna vrata, pokazala se je potreba, ali i želja 
vjernika, da se u stilu novoizrađene drvenarije u crkvi, izrade 
i nova vrata.

Bogu hvala, crkva svetog Apolinara u Dubašnici dobila je 
nova vrata. Posebna je zanimljivost, da ta vrata dariva netko 
tko želi ostati nepoznat ljudima i samo poznat Bogu.

Vrata je izradio i postavio Petar Milčetić, stolar iz sela Zi-
darići. Izrađena su od ariša i veoma lije pa, svijetle boje. Iznad 
vratiju je polukružni učvršćeni dio s upisanim datumima: go-

dinom izgradnje crkve 1857. i jubilarnom godinom 2007. Vra-
ta su dvokrilna i svaki je dio podijeljen u tri polja. U gornjem 
dijelu jedne stranice je hrvatski grb, a na drugoj vratnici, isto 
u gornjem dijelu, je grb Općine Malinska-Dubašnica. Srednja 
polja na obje vratnice krase lijepi križevi i hrvatski pleter. U 
donjem dijelu na obje stranice su izrezbareni kao kvadratići ili 
kockice motivi od novih klupa u crkvi. Vrata su lijepa i vjernici 
su s njima zadovoljni, te mole Boga da darova telje nagradi 
zemaljskim i nebeskim dobrima.

Župnik Bogumil Dabo je u nedjelju, l4. ožujka, bla goslovio 
nova vrata na radost i zadovoljstvo župljana.

A. M.

Smrt nema posljednju 
riječ – nego uskrsnuće

Križni put – sedma postaja: Isus pada drugi put pod križem
Snimio Želimir ČERNELIĆ

Piše Bogumil DABO, župnik Dubašnice

Nova vrata župne crkve svetog Apolinara
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OPĆINA

PRIHODI I PRIMICI
Prihodi od poreza su svi porezni prihodi koji se prema poreznom sustavu Republike Hrvatske ubiru od građana, iz gospodar-

stva, i prema ostalima posebnim porezima. Poreznim sustavom utvrđeni su izvorni porezni prihodi koje ubire Općina u cijelosti 
(npr. porez na kuće za odmor, porez na korištenje javnih površina, porez na potrošnju, porez na tvrtku) i porezne prihode koji se u 
zakonom utvrđenim omjerima dijele između Općine, Županije i države.

Potpore se odnose na pomoći koje Općina ostvaruje iz proračuna države, Županije i ostalih tijela unutar opće države. Ovi se 
prihodi u tekućoj godini u najvećoj mjeri odnose na osigurane potpore iz državnog i županijskog proračuna, sukladno sporazumu o 
financiranju izgradnje obilaznice Sv. Vid i za ostale zajedničke projekte.

Prihodi od imovine odnose se na sve prihode koji se ostvaruju s osnova korištenja općinske imovine (npr. zakup poslovnog 
prostora i javnih površina, koncesije, stanarine)

Prihodi po posebnim propisima (npr. komunalna naknada, komunalni doprinos, boravišna pristojba, priključenja na komunalnu 
infrastrukturu) udjelom su najznačajniji prihodi koji, iako se zadnjih godina bilježi smanjenje izgradnje novih objekata, povećavaju 
zbog izgradnje i proširenja sustava kanalizacije i bolje evidencije.

Prihodi od prodaje imovine su oni od prodaje općinske nefinancijske imovine: zemljišta, stanova stanarima sa stanarskim pra-
vom i ostalih objekata.

Primici od financijske imovine i zaduživanja odnose se na povrate danih zajmova i oročenih sredstva od viška prihoda iz 
prošlih godina.

PRIHODI / PRIMICI Iznos Udjel
Porezni prihodi 11.701.440,00 43,49%
Prihodi od imovine 2.198.000,00 8,17%
Prihodi po posebnim propisima 9.397.000,00 34,92%
Prihodi od prodaje imovine 2.540.000,00 9,44%
Primici of financijske imovine i za-
duživanja 1.070.000,00 3,98%

UKUPNO PRIHODI / PRIMICI 26.906.440,00 100,00%

OPĆINSKI PRORAČUN U 
2010. GODINI

Piše Bernard CVELIĆ

Poštovane sugrađanke i sugrađani,
Kako se je već ustalila praksa u zadnjih nekoliko godina, i 

ove godine u prvom broju našeg glasila iznosimo kratki pre-
gled Proračuna Općine Malinska-Dubašnica za 2010. godinu. 

U navedenom pregledu cilj nam je prikazati cjelokupnu 
sliku financiranja Općine Malinska-Dubašnica i posebno pri-
kazati kako se novac koji građani uplaćuju u općinski Proračun 
troši, odnosno koliko se ulaže po pojedinim područjima živo-
ta, od kulture, športa, obrazovanja, do gospodarskog razvoja 
i komunalnog uređenja.

Prema zakonu, Proračun Općine se donosi najkasnije do 
kraja godine za narednu godinu, a usvajanju Proračuna od Op-
ćinskog vijeća prethodio je proces u kojemu su stručne služ-
be Općine obavile detaljnu pripremu, kontaktirali sudionike 
u izradi Proračuna (udruge, sportske klubove, vijećnike i dr.). 
Proračun je jednoglasno usvojen na 6. sjednici Općinskog vi-
jeća krajem prosinca 2009. godine, što je rezultat kvalitetne 
pripreme, usklađenih programa i transparentnog predstavlja-
nja Proračuna.

U nastavku možete vidjeti grafički prikaz kretanja visine 
Proračuna od 1995. godine, iz kojega je vidljiv razvoj Općine, 
od početnog raspoloživog iznosa od 5,5 milijuna kuna do naj-
većeg iznosa od 37 milijuna kuna 2007. godine kada su bili ak-
tivni najveći investicijski projekti: izgradnja sportske dvorane, 
obilaznice, vodovoda i kanalizacije.

Proračun za 2010. godinu, vidljivo je iz grafičkog prikaza, 
planiran je oprezno u nižem iznosu od Proračuna iz prošlih 
godina iz razloga što su realizirani najznačajniji projekti i za 
njih nemamo većih obveza. Također, zbog aktualne gospodar-
ske krize u državi nisu planirane potpore središnje države i 
Županije.

Istaknuti moramo da navedeno smanjenje Proračuna nije 
prouzročilo smanjenje izdavanja za socijalne i ostale društvene 
potrebe, kao ni komunalno uređenje mjesta, već će se manje 
ulagati u kapitalne projekte. Također treba napomenuti da se 
smanjenje nije nastojalo pokriti povećanjem poreznog opte-
rećenja građana i povećanjem komunalnih davanja, već će se 
provedba Proračuna u cijelosti ostvariti iz vlastitih kapaciteta.

Načelnik Anton SPICIJARIĆ 
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OPĆINA
RASHODI I IZDACI

Pregledom strukture rashoda i izdataka, vidljivo je da su najveći izdaci Proračuna usmjereni u područje komunalnog gospo-
darstva. Dio tih izdataka odnosi se na održavanje postojeće komunalne infrastrukture, a dio na stvaranje novih objekata, poput 
dovršetka izgradnje obilaznice Sv. Vida, izgradnje otvorenog igrališta pokraj sportske dvorane, izgradnje i pojačanog održavanja 
prometnica, proširenje sustava javne rasvjete, vodovoda, sustava odvodnje, otkup zemljišta za potrebe javnih sadržaja i sl.

Iz tekućih izdataka Proračuna podmirit će se izdaci za (su)financiranje rada pojedinih ustanova, potpore klubovima i udrugama 
građana, potpore gospodarstvu, školstvu, zdravstvu, za održavanje kulturnih spomenika na području Općine, pokroviteljstva za 
kulturne, zabavne i sportske manifestacije, i sl.

Za financiranje općinske uprave osigurano je 3.095.910,00 kn, ili 11,51% ukupnog Proračuna. Od navedenog iznosa za plaće i 
doprinose za službenike općinske uprave namijenjeno je 1,75 milijuna kuna, ili oko 6,5% Proračuna, dok su preostala sredstva na-
mijenjena za održavanje općinskih zgrada, osiguranje objekata i ostale izdatke za funkcioniranje općinske uprave (uredski materijal, 
električnu energiju, vodu, telefon i dr.).

U dijelu Proračuna koji se tiče gospodarstva planirani su izdaci u visini od 527.000,00 kn, ili oko 2% Proračuna, a namijenjeni su 
za održavanje poslovnog centra Markat, najam ispašnih površina, sufinanciranje rada TZ otoka Krka, Centra za održivi razvoj otoka 
sjevernog Jadrana, subvencioniranje poduzetnika, stočarstva, poljoprivrede i financiranje programa „Plave zastave“.

Na području odgoja i obrazovanja za financiranje predškolskog odgoja planira se ukupan iznos od 1.251.500,00 kn, za sufi-
nanciranje aktivnosti osnovne škole 558.400,00 kn, za srednjoškolsko i visoko obrazovanje te stipendije namijenjeno je ukupno 
437.200,00 kn. Općina je u obrazovnom sustavu nadležna za financiranje predškolskog odgoja u cijelosti, a uključuje se u sufinanci-
ranje osnovnog školstva koje je u nadležnosti Županije, te ostaloga višega obrazovnog sustava osiguranjem potpora, stipendija i dr.

U zdravstvu se financiraju hitna medicinska pomoć, primarna zdravstvena zaštita, te pojedini programi koji su usmjereni na 
zdravstvenu zaštitu (financiranje specijalističkih pregleda, Centra za dijalizu u Omišlju) s iznosom od 669.500,00 kn, dok je na polju 
socijalne skrbi Općina osigurala sredstva za provedbu Socijalnog programa u iznosu od 420.000,00 kn. Osim navedenog, na polju 
zdravstva i socijalne skrbi Općina potiče i financira rad 14 udruga i institucija čija je uloga zdravstvena i socijalna skrb, a za navedene 
udruge osigurana su sredstva od 103.500,00 kuna.

Za kulturu u 2010. godini namijenjena su sredstva od 987.000,00 kn, za namjene financiranja kulturnih udruga i organizacija, za 
aktivnosti kulturnih događanja i za očuvanje kulturne baštine.

U informiranje će se u 2010. godini uložiti 250.000,00 kn za izdavanje glasila „Naši zvoni“, financiranja radija „OK“, izradu in-
ternet stranica i ostale aktivnosti.

Sport i rekreacija u Općini se financira sa 690.000,00 kn za rad 15 sportskih udruga i financiranje ostalih aktivnosti, pokrovi-
teljstva i dr.

Općina financira rad 11 ostalih udruga građana s iznosom od 230.000,00 kuna.
Od ostalih aktivnosti najznačajnija su financiranja vatrogasne zajednice i postrojbe, izgradnja protupožarnih putova i zaštitu i 

spašavanje, za što je ukupno osigurano 676.930,00 kuna.
Za rad predstavničkih i izvršnih tijela Općine Malinska-Dubašnica u 2010. godini namijenjeno je 773.000,00 kn, što obuhvaća 

troškove rada Općinskog vijeća, radnih tijela i mjesne samouprave, domaću i međunarodnu suradnju, financiranje političkih strana-
ka, troškove provedbe izbora, izdatke reprezentacije, proslava i pokroviteljstva te sredstva proračunske rezerve.

RASHODI / IZDACI Iznos Udjel

Općinska uprava 3.095.910,00 kn 11,51%

Gospodarstvo 527.000,00 kn 1,96%

Odgoj i obrazovanje 2.247.100,00 kn 8,35%

Zdravstvo i socijalna skrb 669.500,00 kn 2,49%

Kultura 987.000,00 kn 3,67%

Informiranje 250.000,00 kn 0,93%

Sport i rekreacija 690.000,00 kn 2,56%

Udruge građana 230.000,00 kn 0,85%

Komunalno gospodarstvo 16.760.000,00 kn 62,29%

Ostale aktivnosti 676.930,00 kn 2,52%

Predstavnička i izvršna tijela 773.000,00 kn 2,87%

UKUPNI RASHODI / IZDACI 26.906.440,00 kn 100,00%



6

OPĆINA

Komunalno gospodarstvo
Unatoč smanjenju Proračuna od oko 20% u odnosu na prošlu godinu, planom je predviđeno zadržavanje i povećanje standarda 

održavanja i uređenja komunalne infrastrukture. Smanjenje izdataka proizlazi prvenstveno iz dovršetka realizacije najznačajnijih 
kapitalnih objekata (sportske dvorane i obilaznice). Ulaganje u komunalnu infrastrukturu, kao i prošlih godina, najveći je proračunski 
izdatak i iznosi 16.760.000,00 kn, ili 62,92% ukupnog proračuna.

Za uređenje javnih površina u 2010. godini namijenjeno je 2,2 milijuna kuna, što je u odnosu na proteklu godinu značajno po-
većanje. Unutar navedene skupine, osim redovitog održavanja i uređenja javnih površina, planirano je uređenje i rekonstrukcija dva 
parka.

Za uređenje i održavanje groblja namijenjeno je 240.000,00 kuna.

Javna rasvjeta posljednjih godina postaje sve veći izdatak zbog značajnih ulaganja u proširenje sustava i zbog povećanja cijene 
električne energije. Uštede u sustavu će se provoditi ekonomičnijem korištenjem i vremenskim smanjenjem korištenja javne rasvje-
te. Ukupno je za javnu rasvjetu u 2010. godini namijenjeno 1.480.000,00 kn od kojih 2/3 otpadaju na utrošak električne energije i 
održavanje, a 1/3 za proširenje sustava.

Za izgradnju i tekuće održavanje cesta u 2010. godini namijenjeno je 2.880.000,00 kn, što obuhvaća tekuće održavanje cesta 
(nužne popravke, sanacije udarnih rupa, održavanje vodoravne i okomite signalizacije i sl.) i pojačano održavanje koje obuhvaća 
pojačana ulaganja u rekonstrukciju prometnica.

Za ulaganje u morsku obalu namijenjeno je ukupno 765.000,00 kn, što obuhvaća tekuće (održavanje plaža, šetnice, dohrana 
pijeskom i sl.) i investicijsko održavanje morske obale (uređenje novih sunčališta, šetnica, prilaza moru i sl.), postavljanje mobilnih 
WC-a tijekom sezone i financiranje rada meteorološke stanice.

Zaštiti okoliša u 2010. godini namijenjen je iznos od 255.000,00 kn, što obuhvaća Program ekološkog zbrinjavanja otpada oto-
ka Krka (Ponikve d.o.o.), dezinsekciju i deratizaciju, zaštitu bilja, te nadzor nad provedbom mjera zaštite okoliša.

Za ostale komunalne aktivnosti namijenjen je iznos od 401.000,00 kn, a odnosi se na ostala tekuća i investicijska održavanja, 
zakupnine, usluge pravnog i ostaloga zastupanja, geodetsko katastarske usluge, novogodišnju dekoraciju, i sl.

Što je Proračun?
Proračun je uz Statut, temeljni dokument prema kojem funkcionira i posluje Općina, odnosno općinska uprava. U njemu se 

iskazuju svi prihodi i primici s jedne, te rashodi i izdaci s druge strane, na računu Općine tijekom jedne poslovne godine. Dakle, 
Proračun prikazuje sve redovite i planirane aktivnosti općinske uprave, izvore iz kojih će se te aktivnosti financirati i precizne 
iznose troškova različitih projekta, investicija i aktivnosti. 

Proračun usvaja Općinsko vijeće na prijedlog načelnika nakon provedenog postupka koji provode stručne službe Općine, 
nakon što su provedeni postupci prikupljanja i obrade zahtjeva, uvažavajući zakonske propise, dugoročne obveze i programe te 
objektivne mogućnosti Proračuna. Proračun za 2010. godinu usvojilo je Općinsko vijeće na sjednici 17. prosinca 2010. godine a 
objavljen je u broju 58/09 Službenih novinama Primorsko-goranske županije.

Cjelokupan Proračun kao i ostali opći akti Općine Malinska-Dubašnica dostupni su na web stranicama:  
http://www.sn.pgz.hr/ i http://www.malinska.hr. 
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OPĆINA

Kreditiranje 
poduzetnika
Primorsko-goranska županija u 

suradnji s Ministarstvom gospo-
darstva, rada i poduzetništva te po-
slovnim bankama započela je pro-
vedbom kreditnih programa prema 
projektima „Lokalni projekti razvoj 
malog gospodarstva“ i „Lokalni pro-
jekti razvoja-mikrokreditiranje“.

Javni pozivi na podnošenje za-
htjeva za kreditiranje objavljeni su 
u Novom listu i na web stranicama 
Županije 11. ožujka, te će biti otvo-
reni do iskorištenja kreditnog po-
tencijala.

Zainteresirani mogu javne po-
zive pogledati na www.pgz.hr. ili se 
osobno obratiti kontakt osobama: 
Tamara Martinčić, tel. 301-208, 301-
200 i Danijela Perković, tel. 301-203, 
301-200

Iva JURASIĆ LONČARIĆ

Jadranka Kosor u Malinskoj
Predsjednica Vlade Jadranka Kosor nazočila je 19. siječnja puštanju u pogon  moder-

niziranog postrojenja za proizvodnju polietilena niske gustoće u DINA-a Petrokemiji 
kod Omišlja, u čiju je modernizaciju utrošeno 18 milijuna kuna, a kapacitet proizvodnje 
povećan za 30 posto.

U pratnji premijerke Kosor bili su i potpredsjednik Vlade Ivan Šuker, ministar gospo-
darstva, rada i poduzetništva Đuro Popijač i tadašnji državni tajnik Branko Bačić.

Nakon službenog protokola u Omišlju, Kosor je sa suradnicima posjetila i Malinsku. U 
ugodnom ambijentu kavane hotela Malin, gostoprimstvo su im pružili načelnik Anton Spi-
cijarić i zamjenica načelnika Općine Lidija Kovačić, te obitelj Turčić. Premijerka je iskori-
stila priliku upoznati se s tijekom provedbe projekta vodoopskrbe otoka Krka, te o stanju 
i planovima hotelske tvrtke Haludovo.          L. K.

Predsjednica Vlade Jadranka Kosor u društvu Lidije Kovačić, Antona Spicijarića i Ivana Šukera

Za kapitalne projekte u 2010. godini osigurano je oko 9,2 milijuna kuna, što ukupno čini udjel od oko 35% Proračuna. To se 
odnosi na:

Program vodoopskrbe otoka Krka – Program razvoja vodoopskrbe otoka Krka prema kojemu se putem KD 
Ponikve d.o.o. ulaže u unaprjeđenje i razvoj sustava vodoopskrbe otoka. 600.000,00 kn

Izgradnja kanalizacije i vodovoda – godišnje ulaganje u proširenje i rekonstrukciju sustava oborinske odvod-
nje i vodovoda. 2.900.000,00 kn

Kapitalna pomoć KD Dubašnica d.o.o. – godišnji kapitalni transfer komunalnom poduzeću za nabavu komu-
nalne opreme te za uređenje gospodarske zgrade i dvorišta. 200.000,00 kn

Prostorno planiranje – obuhvaća izradu prostornoplanskih dokumenata koji su definirani Prostornim planom 
(urbanistički planovi poslovnih zona, središta Malinske i drugih zona, te drugi projekti, studija promet i sl.). 710.000,00 kn

Otkup zemljišta – godišnje izdvajanje za otkup zemljišta radi proširenja javnih površina, cesta i sl. 1.500.000,00 kn

Izgradnja sportskog parka kod škole – izgradnjom sportske dvorane aktivnosti će se usmjeriti na uređenje 
sportskog parka u zaleđu dvorane od kojega se u 2010. godini planira sagraditi otvoreno igralište. 1.000.000,00 kn 

Izgradnja obilaznice (izgradnja kružnog toka) – u projektu izgradnje II. faze obilaznice Malinske (obilaznice 
Sv.Vida), preostala je izgradnja kružnog toka na spoju I. i II. faze obilaznice na skretanju za Sveti Vid i Malinsku . 1.005.000,00 kn

Izgradnja parkirališta u Portu – nakon otkupa zemljišta u Portu pored samostana, preostalo je uređenje pro-
stora i izgradnja parkirališta za potrebe centra, samostana i plaže. 600.000,00 kn 



8

AKTUALNO

Slijedom Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (Narodne novine, broj 152/08), 
te natječaja za izbor i imenovanje direktora Turističkog ureda Turističke zajednice općine Malinska-Dubaš-

nica, objavljenog 28. veljače u Novom listu,  Turističko vijeće Turističke zajednice općine Malinska-Dubašnica, 
na sjednici 15. ožujka, donijelo je odluku o izboru i imenovanju direktora Turističkog ureda TZO Malinska-
Dubašnica.

Od tri kandidata koji su zadovoljili uvjetima natječaja, Turističko vijeće odlučilo se dati povjerenje dosa-
dašnjem direktoru TZO Malinska, Nediljku Vučetiću, koji će biti zaposlen na neodređeno vrijeme, uz primje-
nu Zakona o radu.

M. K.

Slijedom Zakona o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma 
(Narodne novine, broj 152/08), 24. veljače održana je sjednica osnivačke 

Skupštine Turističke zajednice općine Malinska-Dubašnica.
Na početku Skupštine, a prema zakonskoj regulativi, utvrđeni su člano-

vi Skupštine TZO Malinska-Dubašnica za razdoblje 2010 - 2014. Članovi-
ma Skupštine postaju oni članovi Zajednice koji su najviše uplatili boravišnu 
pristojbu i turističku članarinu u godini koja prethodi osnivačkoj Skupštini, i 
to prema djelatnostima. Sukladno tome, članovi Skupštine postali su Mate 
Cvelić, Tatjana Fućak-Brigović, Drago Jelić, Biserka Jurić, Marija Katić, Mira 
Kofner, Slavica Krnčević, Ljubica Lončar, Tanja Lulić, Mihovil Mršić, Milan Ne-
nadić, Pero Soldan, Mate Spicijarić, Danijel Šabalja, Ivica Šakić, Ivica Turčić, 
Jennifer Turčić, Josip Turčić, Nediljko Vučetić st. i Sonja Žic-Milčetić. 

Članovi Skupštine donijeli su Statut TZO Malinska-Dubašnica i Poslovnik 
o radu Skupštine TZO Malinska-Dubašnica, nakon čega su imenovani člano-
vi Turističkog vijeća TZO Malinska-Dubašnica. Nakon glasovanja za članove 
Turističkog vijeća izabrani su Vibor Olivari, Ljubica Lončar, Ana Turčić, Josip 
Turčić, Slavica Krnčević, Danijel Šabalja, Goran Gajzler i Jennifer Turčić.

U nastavku sjednice imenovana su dva predstavnika Nadzornog odbora 
TZO Malinska-Dubašnica i to Milan Radić i Josip Pinezić, dok će trećeg pred-
stavnika odrediti TZ Primorsko-goranske županije. Zdenko Cerović izabran 
je za predstavnika TZO Malinska-Dubašnica u Skupštini TZ Primorsko-go-
ranske županije, dok će Vibor Olivari, Ljubica Lončar i Josip Turčić predstav-
ljati TZO Malinska-Dubašnica u Skupštini TZ otoka Krka. Ukoliko Statut TZ 
otoka Krka bude dopuštao i četvrtog člana, to će biti Lidija Kovačić, koja je 
ujedno i zamjenica predsjednika Skupštine i Turističkog vijeća TZO Malinska-
Dubašnica, Antona Spicijarića.

Na kraju, određena je naknada za članove tijela TZO Malinska-Dubašni-
ca. Za prisustvovanje sjednici tijela čiji je član (Skupština, Turističko vijeće ili 
Nadzorni odbor), predstavnik će se honorirati 300 kuna neto. Ujedno, ukinut 
je mjesečni paušal za predsjednika TZO Malinska-Dubašnica koji je iznosio 
800 kuna neto.

Istog dana, osnivačkoj Skupštini prethodila je 7. sjednica Skupštine TZO 
Malinska na kojoj je usvojen završni račun za 2009. godinu. Budući je za-
konskom regulativom ova sjednica bila i posljednja u radu Skupštine TZO 
Malinska, načelnik Općine Malinska-Dubašnica Anton Spicijarić zahvalio se 
dosadašnjem sazivu Skupštine i njezinom predsjedniku Josipu Pineziću na do-
prinosu u radu u proteklim godinama. Pineziću je ovom prigodom uručena 
slika poznatoga riječkog autora Antuna Hallera koja je bila u fondu TZO Ma-
linska.

Nediljko VUČETIĆ

Osnivačka Skupština TZO Malinska-Dubašnica

Novi Statut i  
članovi Skupštine

Nediljko Vučetić i nadalje direktor Turističkog ureda

Nediljko Vučetić

U predblagdanskom vremenu 17. prosinca 2009. 
godine održana je šesta sjednica Općinskog vi-

jeća. Iz dnevnog reda ističemo usvajanje Proračuna 
za 2010. godinu o kojemu pišemo u posebnom pri-
logu, te četiri odluke o izradi urbanističkih planova. 

Sukladno odredbama Prostornog plana Općine 
koji je donesen polovinom prošle godine, utvrđena 
je obveza detaljnijeg planiranja određenih područja 
u Općini. Općinsko je vijeće donijelo odluke o izra-
di četiri urbanističkih planova: UPU-1 – središnji dio 
naselja Malinska, UPU-3 – područje Dobrinčevo, 
UPU-4 – područje Rove i UPU-10 – područja po-
slovne zone Sveti Vid – Jug.

Na sjednici Općinskog vijeća održanoj 11. ožujka 
usvojen je godišnji Proračun za 2009. godinu s po-
pratnim aktima. Usvojeni su programi javnih potreba 
u sportu i kulturi u 2010. godini kojima je regulira-
na raspodjela sredstava udrugama u sportu i kulturi 
kao i financiranje ostalih aktivnosti u sportu i kulturi. 
Analiziran je sustav zaštite i spašavanja Općine Ma-
linska-Dubašnica. Donesene su i smjernice za razvoj 
sustava zaštite i spašavanja u naredne dvije godine.

Usvajanje Odluke o istupanju iz ustanove Centar 
za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana odgođeno 
je za jednu od narednih sjednica, do kada bi se treba-
li utvrditi odnosi osnivača Ustanove u svezi moguć-
nosti nastavka djelovanja Ustanove i načina financi-
ranja rada. Izraženo je nezadovoljstvo dosadašnjim 
funkcioniranjem navedene institucije zbog čega su 
pojedini osnivači već istupili iz rada Ustanove.

Na prijedlog Turističke zajednice Općine Ma-
linska-Dubašnica, Općinsko vijeće je utvrdilo visinu 
koeficijenata prema kojoj iznajmljivači plaćaju bora-
višnu pristojbu. Prema navedenoj odluci, visina bora-
višne pristojbe zadržala bi se uglavnom na sadašnjoj 
visini.

Na kraju je načelnik dao informaciju o tijeku 
projekta izgradnje sustava javne odvodnje i projek-
tu izgradnje pročistača otpadnih voda na rtu Čuf za 
Općinu Malinska-Dubašnica i naselje Njivice – Kijac.

Bernard CVELIĆ

Iz rada Općinskog vijeća

Četiri 
urbanistička plana
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CRKVA

Naš sumještanin iz Milčetići, prof. dr. sc. Miljenko Kapović 
svojim je zalaganjem i snalažljivošću duhovnim darovima 

obogatio svoje Dubašljane. Došao je na odličnu ideju i pozvao 
pjevače – vjernike, iz Jelse na Hvaru u našu župu. Kako mu je 
supruga iz Jelse, poznaje tamošnjeg župnika i crkveni zbor i oni 
su nas rado posjetili. 

Hvar ima više od 500 godina staru tradiciju zavjetne proce-
sije u noći između Velikog četvrtka i Velikog petka. Ta procesija 
Za križem je hodočašće vjere i odanosti, pobožno meditiranje o 
sebi, o vlastitom odnosu s ljudima i s Bogom, čin produbljenog 
skrušenja, pokajanja i pokore. Od svakog se sudionika očekuje 
da bude hodočasnik i pobožni molitelj. Ta je procesija po mno-
gočemu jedinstvena u svijetu i stoga je stavljena na popis UNES-
CO-a kao svjetsko duhovno blago.

Vjernici šest mjesta ili župa, u 22 sata na Veliki četvrtak, 
iz svakog mjesta kreću u procesiju sa svojim križem smjerom 
kazaljke na satu. Procesija kreće bez obzira na studen, kišu ili 
vjetar. Vremenske (ne)prilike mogu utjecati na broj sudionika u 
procesiji, ali ne na održavanje procesije. Te se procesije među 
sobom ne susreću i traju cijelu noć do Velikog petka u jutro oko 
7 sati, a treba prijeći oko 25 kilometara. Usput se zaustavljaju 
u pet župnih crkava, gdje ih vjernici dočekuju sa svojim župnici-
ma. U svakoj se župnoj crkvi posvjedočuje počast svetom križu 
molitvama i pjevanjem. Procesije ne vode župnici niti neki drugi 
svećenici, već vode laici – vjernici, a na čelu je križ. Uz Raspeto-
ga na čelu, najčasnija osoba u procesiji je križonoša. 

Biti križonoša – stvar je zavjeta ili pobožnosti, pa i ugodnoga 
prestiža. Za križonošu se je potrebno prijaviti i čekati na red 
godinama i desetljećima. Na primjer, u Jelsi je već prijavljeno 
vjernika za križonošu do 2035. godine. Križonoša je tijekom 

Vjernici iz Jelse posjetili našu župu

Procesija 
Za križen

Uz Raspetoga na čelu, najčasnija osoba u procesiji je križonoša.

čitave godine veoma cijenjena osoba koja nosi križ i u ostalim 
procesijama. Križonoša dok nosi križ uvijek je bos ili samo u ča-
rapama, nikad ne sjedne, nego hoda ili kleči u crkvama. Križevi 
su teški od 10 do 18 kilograma. S križem je i pratnja sa svijećama 
i feralima kojih bude i do tridesetak. Svi koji nose križ, svijeće ili 
ferale, obučeni su u posebne tunike. Tijekom procesije pjevaju 
se posebne pjesme s domaćim napjevima i sve to skupa je izraz 
vjere i stoljetne tradicije hvarskih vjernika.

To svoje duhovno bogatstvo predstavili su nama vjernicima 
u župnoj crkvi sv. Apolinara u Dubašnici 27. i 28. veljače. Dan 
ranije to su isto učinili u krčkoj katedrali.

Njih četrdesetak, sa svojim župnikom don Stankom Jerči-
ćem, došlo je k nama u Dubašnicu, a mi smo doživjeli ljepotu 
njihovih običaja, pjesama i vjere. Pjesme su nas potaknule na 
osobno vjerničko razmišljanje, te učvršćenje u vjeri.

Na koncu su svi prisutni u crkvi primili u ruke svijeće koje 
smo zapalili, te zajedno s gostima iz Jelse održali procesiju kao 
da je Veliki petak. Vjernici iz Jelse nosili su svoj oveći križ uz 
pratnju svijeća i ferala pjevajući Puče moj ... Ta je procesija bila 
vrhunac ovoga zanimljivoga vjerničkog slavlja.

U nedjelju, 28. veljače u 10 sati, vjernici iz Jelse pjevali su na 
našoj župnoj misi, koju je predvodio i održao vrijednu propovi-
jed njihov župnik don Stanko.

Bogu hvala, bilo nam je drago i lijepo, a nadam se i veoma 
korisno za napredak u vjeri župe Dubašnica.

Bogumil DABO

Na ponoćnom misnom slavlju u župnoj crkvi svetoga Mi-
hovila arkanđela u Svetom Vidu-Miholjice blagoslovljene 

su nove orgulje. Okupljene vjernike pozdravio je predvoditelj 
slavlja, nekadašnji župnik vlč. Jerko Valković, ističući značenje 
instrumenta i pjesme u liturgijskim slavljima. Potreba za zamje-
nom starih orgulja financirana je ostavštinom pokojnog popa 
Antona Spicijarića, rodom iz ove župe. Novim zvucima vjernici 
su pozvani na još raspjevanije sudjelovanje u zajedničkim žu-
pnim susretima.

N. R.

Crkva sv. Mihovila ark. u Svetom Vidu-Miholjice Blagoslovljene 
nove orgulje

Vlč. Jerko Valković blagoslovio je nove orgulje
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NAŠ GOST DOMAĆI ČOVIK

Naš današnji sugovornik prof. dr. sc. Dar-
ko Manestar rođen je 1946. godine. 

Gimnaziju je završio u Rijeci, a studij opće 
medicine 1971. godine na Medicinskom fa-
kultetu Sveučilišta u Rijeci. Godine 1979.  
završio je specijalizaciju iz otorinolaringolo-
gije, 1981. magistrirao, a doktorsku diserta-
ciju obranio je 1993. godine. Redoviti je pro-
fesor na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u 
Rijeci, te predstojnik Klinike za otorinolarin-
gologiju i kirurgiju glave i vrata u Kliničkom 
bolničkom centru Rijeka.

 
U zadnjem broju Naših zvoni napi-

sali ste da ste se zbog nonića „nagnuli 
na ovaj bodulski korijen“ i zavoljeli 
Malinsku. Što Vas je privuklo u Ma-
linskoj?

- Meni je mama iz Malinske, rođena 
Karabaić, i po toj sam „liniji“ prije upisa 
u osnovnu školu boravio po mjesec dana 
kod none i nonića. Iz tih vremena pozna-
jem mnoge Malinskare koji su danas kao 
i ja već nonići. Bili su to moji divni dani i 
zato sam se „nagnuo na ovaj bodulski ko-
rijen“.

Mene je jednom na kraju pregleda pi-
tao jedan pacijent otkud sam jer da sam 
po prezimenu kirac, a po govoru bodul. 
Odgovorio sam u da sam s Krčkog mosta: 
rođen sam u Novom Vinodolu, ali sam 
najljepše dječje dane, ali i kasnije u životu 
proveo u Malinskoj.

Šetnja uz more doživljaj je za 
pamćenje

Zašto ste izabrali studij medicine, 
odnosno specijalizaciju otorinolarin-
gologije?

- U Rijeci su u godini kada sam ja tre-
bao započeti studirati (1965) postojala 
tri fakulteta: medicinski, strojarski i eko-
nomski. Moja starija sestra je u to vrijeme 
već bila liječnica pa mi je to pomoglo pri 
izboru. Tada, kao i mnogo puta u životu, 
možda nisam znao točno što želim, ali 
sam znao što ne volim.

Kada sam završio medicinu, htio 
sam specijalizirati anesteziologiju; to 
mi je i danas prva specijalizacija, ne 
samo po abecedi nego i po ostalome. 
A otorinolaringologija je jako zgodna, 
ima velike mogućnosti, od toga da bu-
dete operater, do subspecijalističkih 
područja, vrlo je široka mogućnost 
rada. Osim toga, 30 posto pacijenata u 
općoj praksi imaju otorinolaringološke 
probleme, i u tome je, među ostalim, 
važnost otorinolaringologije.

Koliko imate pacijenata iz Ma-
linske i s otoka Krka?

- Prije dvadesetak godina Dom 
zdravlja Krk je imao usluge dvoje spe-
cijalista otorinolaringologa, odnosno 
dr. Bonifačić i moje malenkosti. Krčani 
su imali veliki komfor. Svaki tjedan su 
bez putovanja imali pregled i narudž-
bu za operaciju, ako je trebalo. Radile 
su se orijentacijske pretrage sluha, bilo 
je po 20 pregleda. Ako to pretvorimo u 
putne troškove (za dijete treba i pratnja) i 
izgubljeno vrijeme, mislim da je bila veća 
ušteda društvu nego što je iznosio trošak 
našeg dolaska. Onda se to ukinulo. Jedna 
studentica je tada radila diplomski rad i 
primijetila da u ispitivanoj grupi samo mali 
boduli imaju sekretornu upalu uha. To je 
bio primjer divne suradnje doktorice koja 
se bavila školskom medicinom i surađivala 
sa školama tako da su ta dječica dolazila 
pravodobno do otorinolaringologa. Ne-
mam podataka da otočani boluju od neke 
posebne bolesti uha, grla i nosa. Istina sve 
su stariji i tu su „prirodne bolesti“ sve sla-
bije se čuje, slabije vidi, slabi osjećaj nju-
ha… Raduje me u Malinskoj baby boom, ali 
ugodna blaga klima i veći broj smještajnih 
jedinica povećao je broj Malinskara u tre-
ćoj dobi. 

Ljekovito morsko lječilište

Prepoznajete li povoljne biokli-
matske značajke, o kojima se od dav-

nine priča, tijekom šetnji po Malin-
skoj?

- Prve slike Malinske koju pamtim su 
šetnice uz more. Te šetnice su se promije-
nile. Jedna još nosi naziv „Rajska cesta“, ali 
zbog ostataka kompleksa Haludovo više 
nije ono što je bila. S druge strane, prema 
Portu, sagrađena je šetnica koja pruža do-
bro raspoloženje.

Te šetnje uz more mogu biti doživljaj 
za pamćenje. Trebat će raditi na prilagod-
bi uličnih osvjetljenja, otklanjanju neravni-
na po cesti, postavljanja rukohvata gdje su 
veći usponi ili stube. Npr. neki je dan bio 
divan sunčan, ali vjetrovit i hladan. Šetao 
sam uz more prema Haludovu, i konačno 
mi je nos postao „prohodan“. Iako je šet-
nica udaljena 5-10 metara od mora, če-
stice mora potpomognute vjetrom došle 
su do mojeg nosa. Divan je to osjećaj. Da 
nema vjetra, morao bih se za taj osjećaj 
nalaziti na samoj obali, tj. noge močiti u 
moru. Koristan učinak mora opada s kva-
dratom udaljenosti od mora. Ako smo 
udaljeni 10 metara, djelotvornost inhala-
cija mora je stotinu puta slabija.

Ljekovita svojstva morske vode po-
znata su još iz antičkih vremena. More 

Prof. dr. sc. Darko MANESTAR

Najljepše dane proveo  
sam u Malinskoj

Prof. dr. sc. Darko Manestar na promociji doktora znanosti početkom 
mjeseca ožujka u Rektoratu Sveučilišta u Rijeci

Razgovarao Anton ŽGOMBIĆ
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djeluje antiseptički, stimulira lokalnu cir-
kulaciju, regenerira atrofičnu sluznicu, 
podržava normalni fiziološki status sluzni-
ce. Dokazan je pozitivna učinak primjene 
mora kod pacijenata s alergijskim riniti-
som.

More djeluje na poboljšanje klinič-
kih manifestacija i smanjenje leukocitne 
infiltracije nosne sluznice u pacijenata 
s kroničnim rinitisom. Na osnovi rezul-
tata istraživanje primjene hipertonične 
otopine mora, može se pretpostaviti da 
primjenom mora nakon operacije nosa 
je poboljšan osjet njuha, mukocilijarnog 
transporta, disanja, vlaženja i čišćenja 
nosa. Uočena je učinkovitost u stimula-
ciji vrčastih stanica i ovlaživanju sluznice 
nosa. Pri primjeni mora nije bilo kompli-
kacija ni alergijskih reakcija.

Što bi trebalo učiniti da Malinska 
postane ljekovito morsko lječilište?

- Ta je tema stara više od jednog sto-
ljeća, ali nažalost nije ostvarena. Svakako, 
za jedan takav projekt, treba prethodno 
obaviti brojna istraživanja, prije svega me-
dicinska, a potom i ona ekonomska, koja 
će pokazati hoće li se taj projekt tržišno 
isplatiti.

Za sada, prije svega, treba sagraditi 
novi hotelski kompleks na mjestu neka-
dašnjeg Haludova koji bi Malinskoj dao 
„novu mladost“. Uz šetnicu treba posta-
viti obavijesti o meteorološkim pokaza-
teljima koji su danas samo u Turističkom 
uredu, itd. Potom zamišljam barkariole 
koji bi vozili na jedra, bez buke motora 
jer na ovim bučnim motornjacima nema 
doživljaja valova i mora. 

Vaše pitanje da li bih se uključio s obi-
telji u projekt da Malinska postane ljeko-
vito morsko lječilište me iznenadilo jer o 
tome nisam razmišljao. Nemam dovoljno 
podataka. Svakako prednosti i negativ-
nosti bi trebalo odvagnuti. U Malinskoj 
imam puno planova koji čekaju slobodno 
vrijeme, odnosno moju mirovinu u kojoj 
neću mirovati ako budem pri zdravlju. U 
svakom slučaju Malinska ima sve predu-
vjete da postane ljekovito morsko lječili-
šte i vrsne domaće ljude – stručnjake za 
provedbu te zamisli, i mislim da je sazrjelo 
vrijeme da se o tome od zamisli prijeđe na 
konkretno djelo.

Riječki nakladnik Ex libris i Općina Malinska-Dubašnica upri-
ličili su 30. prosinca 2009. godine, u općinskoj zgradi, pred-

stavljanje zbornika s CD-om Slova na dar Branku Fučiću / Gospo-
din Branko Fučić (dokumentarna radio drama). Zbornik je uredio 
Josip Bratulić, tonski zapis Mladen Kušec, a objavio Ex libris iz 
Rijeke unutar novopokrenute biblioteke Terra incognita.

Malinskarsko predstavljanje vodila je Lidija Kovačić, a o zbor-
niku su govorili Milana Međimorec i Tomislav Galović. Prva je 
istaknula književno-povijesne vrednote Fučićeva djela te toplim 
riječima približila prisutnima Fučićevu pisanu riječ. Onu, pak, go-
vorenu nazočni su mogli čuti u snimci koja je prigodno puštena 
nakon izlaganja. Drugi predstavljač ukazao je na hvalevrijedan 
i nadasve prijateljski pothvat nakladnika, Željka Međimorca, u 
ideji, i na publiciranju ovoga zbornika iza čijeg izdavanja, dakle, 
stoji privatna osoba, a ne neka institucija ili udruga, što samo po 
sebi zavrjeđuje pažnju i hvalu!

Važnost ovakvog, ali po mnogočemu osebujnog zbornika 
uočio je i Organizacijski odbor Međunarodnoga znanstvenog 
skupa o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920 – 1999) – 
Az grišni diak Branko pridivkom Fučić, kada je financijski podupro 
izdavanje zbornika, te njegovo riječko predstavljanje uključio u 
program skupa.

U zborniku Slova na dar Branku Fučiću objavljeni su tekstovi 
brojnih Fučićevih prijatelja, kolega i poštovatelja, pa tako i fra 

Bonaventure Dude, Tonka Maroevića, Marijana Jurčevića, Irvina 
Lukežića, Branimira Donata, Josipa Bratulića i mnogih drugih.

Po svojem sadržaju, opremi, formatu, ali i pratećem CD-u, 
ovaj zbornik zauzima u hrvatskom nakladništvu posebno mje-
sto, jer zbornika s kojim bi ovaj mogli usporediti jednostavno 
nema. Stoga je s pravom ovaj zbornik ušao među 20 hrvatskih 
knjiga (putem natječaja Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Za-
grebu) koje su bile odabrane za prošlogodišnju izložbu Book Art 
International na sajmu knjiga u Frankfurtu.

Na kraju predstavljanja nazočnim mještanima i gostima 
obratio se Anton Spicijarić, načelnik Općine, zaželjevši svima 
sretne blagdane, Božić i Novu godinu te ugodno druženje s ovim 
zbornikom, čitanjem tekstova u njemu i slušanjem priloženog 
CD-a.

Gordana GRŽETIĆ

Predstavljen je zbornik  
Slova na dar Branku Fučiću

Sudionici predstavljanja zbornika, s lijeva na desno, Tomislav Galović,  
Milana Međimorec i Lidija Kovačić

Publika je sa zanimanjem pratila predstavljanje.
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NA SJEĆANJE

Iznenada i prerano, 14. ožujka, 
napustio nas je maestro Ivica Fr-

leta, svestrani i predani glazbenik, 
u punom smislu te riječi.

Ivica je rođen 6. sječnja 1957. 
u Krku. Glazbeni talent, kao i nje-
gova braća, naslijedio je od oca, 
maestra Ive Frlete. U svom boga-
tom umjetničkom radu, Ivica se je 
bavio glazbom na različite načine: 
s ocem je radio na organiziranju 
i vođenju Ljetnih priredbi otoka 
Krka – jednom od najstarijih fe-
stivala na Jadranu, organizirao je 
manifestaciju Mladi otoka Krka 
pjevaju, a potom i Djeca otoka Krka pjevaju, pisao je glazbene 
aranžmane, bio je voditelj i član klape Krk, koja je ostvarila zna-
čajne uspjehe u samostalnim nastupima, kao i u suradnji sa po-
znatim pjevačima, poput Tereze Kesovije, Radojke Šverko, Vinka 
Coce, Karin Kuljanić, Matka Jelavića i dr.

Maestro je vodio čitav niz klapa i pjevačkih zborova: klapu 
Mirakuli iz Malinske, žensku klapu Vrh iz Vrha, žensku klapu Sklad 
iz Bakra, klapu Kaštadi iz Poljica, dječji zbor Mići boduli iz Krka, 
Gradski zbor Krk, pjevački zbor Zvon iz Dobrinja, župni zbor 
Župe sv. Nikole u Kraljevici, HGD Zvijezda Danica iz Kraljevice. 
Napisao je nekoliko misa, posljednju u čast svetom Kvirinu - za-
štitniku Krka, a misa svetoj Ceciliji ostala je nedovršena.

Ivica Frleta je napisao nebrojeno mnogo popjevki, himni, 
klapskih pjesama i obrada domaćih starinskih napjeva jer je kao 
zaljubljenik u domaći kraj i domaću pjesmu radio na očuvanju tra-
dicionalnih pjesama i običaja našega kraj.

Tijekom svojega umjetničkog rada, klape i zborovi kojima je 
ravnao maestro ostvarili su niz zapaženih nastupa. Među, njemu 
sigurno najdražima, su nastupi u Rimu i audijencija kod Sv. Oca.

Ivica Frleta je dobitnik mnogih nagrada i priznanja kao kom-
pozitor na festivalima MIK, za koji je napisao petnaestak skladbi, 
Grobnička skala, Čansona fest, dječjim festivalima u Zagrebu i 
New Yorku. 

Godinama, u suradnji s Ivicom Frletom organizirani su božićni 
i uskršnji koncerti, kao i koncerti u povodu dana sv. Apolinara u 
našoj župnoj crkvi. Čak i kada nisu nastupali zborovi kojima je on 
dirigirao, Ivica je uvijek pomogao u organizaciji svojim prijedlozi-
ma i savjetima, koje je dijelio kao pravi prijatelj…..

Svojim svestranim radom Ivica Frleta nas je sve zadužio za 
lijepe trenutke koje nam je pružio kroz glazbu, a njegov neizbrisiv 
trag ostaje i dalje u eteru radio postaja, na nosačima zvuka i u 
sjećanju na velikog čovjeka.

Hvala Ti Ivice!
L. K.

U župnoj crkvi sv. Apolinara u Bogovićima, 30. prosinca odr-
žan je tradicionalni Božićno-novogodišnji koncert. Domaći 

i strani posjetitelji mogli su uživati u poznatim božićnim pjesma-
ma u izvedbama sopranistice Milice Marelja, učenika Glazbene 
škole „Mirković“, te pjevačkog zbora „Dubašnica“, uz orguljašku 
pratnju Daniele Marinović. Dirigirao je Ivan Šabalja.

Ujedno, bio je ovo, na žalost, posljednji među brojnim kon-
certima koje su Općina Malinska-Dubašnica i TZO Malinska-
Dubašnica organizirali u suradnji s neponovljivim Ivicom Frle-
tom.

Stoga, još jednom, hvala maestru Frleti.
Nediljko VUČETIĆ

Ivica Frleta
Od 12. prosinca 2009. do 16. ožujka 2010. godine

Vjenčani, umrli i rođeni
VJENČANI U MALINSKOJ
Katarina Dujmović i Marko Jemrić

UMRLI NA PODRUČJU OPĆINE MALINSKA-
DUBAŠNICA I POKOPANI NA GROBLJIMA U 
OPĆINI MALINSKA-DUBAŠNICA
Kate Karabaić – Malinska – Krk*
Đurđica Đonlić – Malinska – Rijeka*
Grgo Orlić – Malinska – Cres*
Vjekoslav Pavičić – Sv. Anton
Marija Čerenčić – Malinska
Danijel Koludrović – Malinska – Rijeka *
Vlado Brnić – Malinska – Polje* 
Ružica Samardžić – Malinska - Rijeka*
Margarita Verbas – Malinska – Krk*
Ivan Devčić – Malinska
Dragutin Kuti – Malinska
Marija Veselić – Malinska
Dominik Lesica – Sv. Vid
Ivan Drpić – Bogovići
Margareta Filipić – Bogovići
Anton Kraljić-Zlačić – Bogovići
Paula Egedorfer – Malinska – Mali Lošinj*

*Preminuli u Malinskoj (u Domu za stare i nemoćne u Malinskoj, 

turisti i sl.) – pokopani izvan Općine Malinska-Dubašnica

ROđENI (U RIJECI) UPISANI U MATIČNIM 
KNJIGAMA 
Dominik Štefanić, sin Ljubice i Hrvoja iz Malinska
Antonio Lesica, sin Ivane i Tončeka iz Sv. Vida-Miholjice
Veronika Barbiš, kći Kristine i Paola iz Malinske
Lana Bogović, kći Jasmine i Damira iz Bogovići
Mladen Kukrika, sin Ivone i Mladena iz Malinske
Leona Kapeš, kći Božene i Mladena iz Malinske
Toni Karabaić, sin Margaret i Igora iz Malinske
Marta Čorak, kći Tamare i Sanjina iz Malinske
Marijana Zmajla, kći Jasmine i Krunoslava iz Malinske
Karmela Turčić, kći Mary Ann i Pavla iz Bogovići

Izvor: Evidencije Matičnog ureda Malinska i  
grobnih evidencija

Posljednji koncert s maestrom Frletom
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U organizaciji Primorskog radija i Turističke zajednice Pri-
morsko-goranske županije, 2009. godine održana je akcija 

Primorsko-goranska razglednica kojom se ocjenjivalo odvojeno 
primorska, odnosno goranska mjesta. Istodobno s ovom akci-
jom održana je i akcija Korak od mora, dva od gora u kojoj su ocje-
njivana mjesta iz zaleđa Rijeke i iz crikveničkog prstena.

U konkurenciji primorskih turističkih mjesta, koja imaju ma-
nje od 180 tisuća noćenja godišnje, TZO Malinska-Dubašnica 
kandidirala je mjesto Porat.

Održana izborna skupština Povijesnog 
društva otoka Krka

U Malinskoj je 5. prosinca 2009. godine održana redovita izborna skupština Povijesnog 
društva otoka Krka (službeno Povijesne udruge otoka Krka). Ujedno je i obilježena 40. 

obljetnica postojanja i aktivnog rada ovoga Društva (1969 – 2009).
Naime, Povijesno društvo otoka Krka osnovano je davne 1969. godine zalaganjem i 

požrtvovnošću nekolicine krčkih intelektualaca. Osnovni ciljevi Društva su unaprjeđenje 
znanstvenoistraživačkoga rada u području povijesnih i drugih znanosti te njihova populariza-
cija, unaprjeđivanje školske nastave i usavršavanje nastavnog kadra, razvoj muzejske i kon-
zervatorske djelatnosti, etnologije i folkloristike, zatim razvoj povijesnih i drugih institucija 
na otoku i izvan njega, kao i suradnja s drugim institucijama, itd. Prvi predsjednik Povijesnog 
društva otoka Krka bio je Ljubo Karabaić, potpredsjednik dr. fra Nikola Ludovik Španjol, a 
prvi tajnik Petar Strčić. Danas Povijesno društvo otoka Krka vodi Milan Radić kojem je i na 
ovoj skupštini ponovno potvrđen izbor, dok je za dopredsjednika izabran Miloš Orlić, a za 
tajnika Josip Karabaić.

Glavni projekt Društva bio je i ostao publiciranje Krčkog zbornika. Kasnije se tome pri-
družuje i posebna Mala knjižnica Krčkog zbornika. Prvo Uredništvo Krčkog zbornika bilo je u 
sastavu dr. Branko Fučić, Petar Strčić (glavni urednik), dr. fra Nikola Ludovik Španjol, Rikard 
Žic i Rudolf Žic.

 Na ovogodišnjoj skupštini došlo je do određenih promjena u Uredništvu Krčkog 
zbornika, tako da su, uz dosadašnje članove dr. Antona Bozanića, Milana Radića (odgovorni 
urednik) i akademika Petra Strčića (glavni urednik), u njega imenovani još Tomislav Galović 
(izvršni urednik) i Perica Dujmović (grafičko-likovni urednik). Ovim putem pozivamo sve 
zainteresirane suradnike da svoje radove za novi svezak Krčkog zbornika šalju stalno tijekom 
cijele godine na e-mail adresu Povijesnog društva otoka Krka (povijesno.drustvo.otoka.
krka@gmail.com).                      G. G.

U školskoj sportskoj 
dvorani, 16. travnja

Koncert 
popularne 

glazbe
U petak, 16. travnja u školskoj 

sportskoj dvorani u Bogovići-
ma održat će se koncert na kojem 
će nastupiti Mirjana Bobuš, Karin 
Kuljanić, Vinko Coce, Mario Ba-
ttifiaca, Kumpanija Tramuntana uz 
prateće bendove, dok će gledate-
lje kroz program voditi i zabavljati 
Bele udovice.

Cijena ulaznica je 75 kuna, a 
moći će se kupiti u TIC-u TZO 
Malinska-Dubašnica, Obala 46.

Dođite i zabavite se uz pozna-
te izvođače i voditelje koji će ovu 
večer pretvoriti u primorski kanat i 
smih za svih.

N. V.

Vrijedne nagrade u akciji  
Primorsko-goranska razglednica 2009.

Portu tri nagrade

Na svečanosti 1. ožujka u kongresnoj dvorani Grand hotela 
Adriatic u Opatiji, dodijeljene su nagrade najboljim mjestima u 
pojedinim kategorijama.

Porat i njegova turistička ponuda bili su finalisti u sve tri ka-
tegorije.

Porat je slavio u kategoriji najbolje Turističke atrakcije u što 
spadaju kulturna baština, odnosno samostan sv. Marije Magdale-
ne, šetnice i Fumak, dok je u kategoriji Kulturno-zabavna događa-
nja osvojeno priznanje za podjelu drugog i trećeg mjesta.

U kategoriji Uređenost i opremljenost apartmana, prvo je 
mjesto osvojila Vila Klara u vlasništvu bračnog para Fućak-Brigo-
vić, što im je još jedno u nizu priznanja koje su dobivali u prote-
klih nekoliko godina.

Ovom prigodom čestitamo na osvojenim nagradama i do-
prinosu u obogaćivanju turističke ponude Općine Malinska-Du-
bašnica.

Nediljko VUČETIĆ

Zajednička fotografija svih dobitnika nagrada u akcijama Primorskog radija
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Snijeg u Primorju

Već duže vrijeme izvode se radovi na uređenju crkve sv. Marije Magdalene u Portu. U svetištu glavnog oltara skinuta je stara žbu-
ka, a nakon što su ispitivanja obavili stručnjaci Ministarstva kulture, Uprave za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorskog odjela 

u Rijeci, ponovno su odgovarajućom tehnikom ožbukani zidovi, zamijenjen je prozor i postavljena nova rasvjeta svetišta. Planira se 
i rekonstruirati razglas crkve i nakon završetka svih navedenih radova, oličiti cijelu crkvu.

Građevinske radove na uređenju crkve izvodi ovlaštena zidarska radnja Fuga iz Vrha, elektroinstalacije izvodi Elektro obrt  
EL-TE-KI iz Sv.Vida, a prilagodbu ozvučenja TV Electronic servis iz Barušići.

Procijenjena vrijednost investicije iznosi 100 tisuća kuna, a sredstva je osiguralo Ministarstvo kulture.
O trošku Općine Malinska-Dubašnica uređuje se prostor pred ulazom u samostan sestara Sv. križa. Prema projektu uređenja, 

sagradit će se novi kameni ogradni zid prema cesti, popločiti prilaz samostanu te hortikulturno oblikovati prostor. Idejno rješenje 
hortikulturnog uređenja izradio je Studio perivoj d.o.o. iz Malinske.

L. K.

Uređenje crkve sv. Marije Magdalene u Portu

O trošku Općine Malinska-Dubašnica uređuje se prostor pred ulazom u samostan sestara Sv. križa. U tijeku su radovi na uređenju unutrašnjosti crkve.

Hladna i duga ovogodišnja zima nije mimoišla ni naše područ-
je. Ponovno se bijelio snijeg u Primorju koji nam je donio 

dosta problema u prometu, ali na sreću bez većih štetnih poslje-
dica. Ipak, bijela idila pružila je radost najmlađima koji su uživali 
u igrama na snijegu.      B. C.

Snimila Josipa CVELIĆ
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Maškarana zabavaDubašljanski mesopust 
U nedjelju, 24. siječnja, uoči Pavlove, tradicionalno su započela 

mesopusna zbivanja na području Općine Malinska-Dubašni-
ca. Maškare su se okupile kod Lastavice, te je povorka, predvo-
đena ovogodišnjim organizatorima, uglavnom mladima, krenula 
prema Markatu. Potaknuti političkim i gospodarskim zbivanjima 
u 2009. godini, mesopust je dobio simbolično ime Božo Tunelić 
Vagonić. Nakon što je povorka stigla na Markat, gdje ih je doče-
kalo mnoštvo znatiželjnika, načelnik Općine Malinska-Dubašnica 
Anton Spicijarić predao je ključ Općine meštru od mesopusta, 
Antonu Turčiću – Totu. Uz govor kakav priliči ovom događaju, 
meštar je uručio prigodni poklon gostima iz Dobrinja koji su se 
odazvali i u lijepom broju došli na otvorenje mesopusta. Nakon 
toga je mesopust postavljen na rasvjetni stup u središtu Malin-
ske, gdje je visio do mesopusnog utorka.

U međuvremenu, Mesopusni se odbor pobrinuo organizirati 
brojna zbivanja. Tako su tri subote, u hotelu Malin održani maš-
karani tanci na kojima se uz zabavu moglo potražiti sreću u tom-
boli, a najdomišljatije maškare bile su nagrađene za trud. U istom 
objektu, dvije su nedjelje organizirane maškarane dječje redute.

Meštru Totu i Mesopusnom odboru pomoć u provedbi ovih 
manifestacija pružio je hotel Malin koji je jednu subotu preuzeo 
troškove glazbe i nagrade za maškare, te djelatnici Osnovne ško-
le Dubašnica koji su svojim zalaganjem pridonijeli kvalitetnoj or-
ganizaciji dječjih reduta.

Na mesopusni torak, 16. veljače, tradicionalno se od jutra 
kretala po selima Općine maškarana povorka na traktorima. U 
svakom selu domaćini su obilato počastili sudionike, a ovi za uz-
vrat nisu štedjeli svoje glasnice i počastili su domaćine lijepim 
pjesmama. Da „štimung“ bude bolji, pobrinula su se dva har-
monikaša koje je angažirao Mesopusni odbor. U povorci su se 
mogle vidjeti maškare motivirane aktualnim temama, poput Po-
dravke, Hrvatskih željeznica, Žita, Pionira, Ronioca, Marka Pola, 
Vragova, Biciklista, Klape, itd. Svaka je maska bila originalna te je 
izrađena s puno truda i ljubavi prema mesopustu.

Posljednja zbivanja dogodila su se toga dana u poslijepodnev-
nim satima na Markatu. Iznimno veliki broj posjetitelja mogao 
je vidjeti svaku maškaranu skupinu u mimohodu, a voditelj pro-
grama Neno Gržetić pročitao je o svakoj grupi nekoliko šaljivih 
rečenica. Sve su to pratili članovi grupe L’amour koji su zabavljali 
prisutne tijekom svih mesopusnih zbivanja.

Uslijedilo je zatim čitanje teštamenta, nakon čega je meso-
pust spaljen, a ključ Općine vraćen načelniku. 

Nediljko VUČETIĆ

Mlađu publiku i roditelje, u nedjelju 28. veljače, razveselila 
je mađioničarska predstava u izvedbi Artističke pozor-

nice Marvelly iz Rijeke, održana u školskoj sportskoj dvorani. 
Pred popunjenim gledalištem, mađioničarski dvojac je, uz po-
vremeno sudjelovanje pomoćnika s tribina, izveo simpatične 
skečeve i trikove sa životinjama, kartama, i slično. Publici je 
zastao dah kada je mađioničareva pomoćnica ušla u metalnu 
kutiju koja je potom prerezana metalnim predmetom i odvo-
jena na dva dijela. Ipak, asistentica je „preživjela“, a mlađahna 
publika je na kraju vidno zadovoljno napustila dvoranu.

L. K.

Božo Tunelić Vagonić stiže na Markat na čitanje teštamenta

Djeca su uživala u osmišljenim igrama

Veseli dječji maskenbal u hotelu Malin i ove je godine oku-
pio gotovo svu djecu naše Škole. Zanimljive pripreme, 

osmišljene igre i razigrani animator Nenad Mlinar Neno, pri-
donijeli su izvrsnoj organizaciji i programu. Najatraktivniji je 
bio ples s lopticom na čelu. Petar Krnčević i Natalija Kraljić, 
učenici sedmoga razreda, pobijedili su u glavnoj igri „Ples s 
lopticom“ na maskenbalu viših razreda.

Evo i ostalih pobjednika:
- prvo mjesto:  3. razred i 6. a
- drugo mjesto:  4. a  i  7. a
- treće mjesto:  4. b i 8. b

M. Ž.

Mađioničar u 
dvorani

Mađioničar je uz pomoć publike s tribina izveo simpatične skečeve i trikove.



16

ŠKOLA

LIDRANO
Prvo mjesto u kategoriji dramsko-scenskog prikaza na LiDraNu 
osvojio je igrokaz Tko danas ima vremena. Nastupili su Katarina 
Žužić, Doris Celebrini i Robin Jurić.

HRVATSKI JEZIK
Ana Dujmović – 1. mjesto, 7. razred
Anamarija Milohnić – 4. mjesto, 7. razred
Mentorica: Milena Žic, prof.

Natjecatelji iz hrvatskog jezika i Lidrana, s lijeva na desno: Ana-
marija Milohnić, Ana Dujmović, mentorica Milena Žic, Doris 
Celebrini, Robin Jurić, Katarina Žužić

MATEMATIKA
8. razred
Iva Žužić – 1. mjesto
Matko Spicijarić – 3. mjesto

7. razred
Sandro Ljutić – 2. mjesto

6. razred
Katarina Žužić – 2. mjesto
Paula Turčić – 5. mjesto 
Katarina Žgombić – 10. mjesto
Lea Imamović – 11. mjesto
Luka Posel – 13. mjesto

5. razred
Miroslav Bićanić – 2. mjesto
Lorena Lulić – 9. mjesto
Ena Topić – 12. mjesto

4. razred
Leonarda Lisjak – 4. mjesto
Klara Justinić – 6. mjesto
Kristina Manzoni – 16. mjesto
Paola Čargonja – 17. mjesto
Natalija Linardić – 18. mjesto
Emanuel Ljutić – 20. mjesto
Mentori: Sonja Rode Mrakovčić, prof., Martina Bambić, prof., 
Marko Boškić i Ana Marija Šviderski Jurinjak

Natjecatelji iz matematike, s lijeva na desno: mentorica Sonja 
Rode Mrakovčić, Matko Spicijarić (gornji red), Ena Topić, Kata-
rina Žgombić, Katarina Žužić, Lea Imamović, Miroslav Bićanić, 
Iva Žužić, Kristina Manzoni, Luka Posel, mentor Marko Boškić 
(srednji red), Sandro Ljutić, Lorena Lulić, Emanuel Ljutić, Klara 
Justinić, Leonarda Lisjak, Natalija Linardić, Paola Čargonja (donji 
red)

KEMIJA
8. razred
Lucija Dujmović – 7. mjesto
Matko Spicijarić – 12. mjesto
Lorena Justinić – 13. mjesto

7. razred
Anamarija Milohnić – 3. mjesto
Filip Lipovac – 13. mjesto
Iva Kovačević – 16. mjesto
Sandro Ljutić – 19. mjesto
Mentor: Dragan Cindrić

Osnovna škola Dubašnica

I ove godine vrlo uspješni
Ulazimo u prepoznatljivo razdoblje školske godine, u kojem se s proljećem bude brojne radosti. Mnoge od njih ispunjene su 

našim uspjesima u učenju i sudjelovanju na brojnim natjecanjima u znanju i u brojnim izvanškolskim aktivnostima, ponajprije 
sportskim. Nije bilo natjecateljske priredbe bez učenika Škole Dubašnica. Predstavljamo ih na ovim stranicama i prepuštamo velikoj 
završnici još jedne školske godine. Uz njih su njihovi mentori koji su i u ovoj prigodi potvrdili, uz stručan rad, da se radi doista o 
učiteljskom pozivu.

Rezultati Škole Dubašnica na natjecanju učenika osnovnih škola otoka Krka:
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Natjecatelji iz kemije, s lijeva na desno: mentor Dragan Cindrić, 
Sandro Ljutić, Lorena Justinić, Filip Lipovac, Iva Kovačević, Lucija 
Dujmović, Anamarija Milohnić, Matko Spicijarić

NJEMAČKI JEZIK
Amar Mujkić, učenik 8. 
razreda osvojio je 1. mje-
sto.
Mentorica: 
Dunja Perhat, prof.

Amar Mujkić i mentorica 
Dunja Perhat

ENGLESKI JEZIK
8. razred
Iva Žužić – 8. mjesto
Matko Spicijarić – 14. mjesto
Lucija Dujmović – 15. mjesto
Amar Mujkić – 17. mjesto
Cecilija Barbiš – 17. mjesto
Antonio Cvrtila – 19. mjesto
Mentorica: Darka Kirinčić

Natjecatelji iz engleskog jezika, s lijeva na desno: Lucija Dujmo-
vić, Antonio Cvrtila, Amar Mujkić, Cecilija Barbiš, mentorica 
Darka Kirinčić, Matko Spicijarić, Iva Žužić

GEOGRAFIJA
8. razred
Iva Žužić – 2. mjesto
Lucija Dujmović – 3. mjesto

7. razred
Sandro Ljutić – 5. mjesto
Anamarija Milohnić – 14. mjesto

6. razred
Lea Imamović – 1. mjesto
Josip Dujmović – 2. mjesto
Katarina Žužić – 2. mjesto
Matej Božić – 4. mjesto
Luka Posel – 12. mjesto

5. razred
Filip Pržić – 2. mjesto
Miroslav Bićanić – 11. mjesto
Josip Tabako – 16. mjesto
Ena Topić – 18. mjesto
Lorena Lulić – 21. mjesto
Gabrijel Burazer – 22. mjesto
Mentorica: Ljiljana Cuculić-Pavlić 

Natjecatelji iz geografije, s lijeva na desno: mentorica Ljiljana 
Cuculić-Pavlić, Iva Žužić, Lucija Dujmović, Anamarija Milohnić 
(gornji red), Miroslav Bićanić, Lorena Lulić, Ena Topić, Gabri-
jel Burazer, Lea Imamović, Katarina Žužić (srednji red), Sandro 
Ljutić, Filip Pržić, Josip Dujmović, Matej Božić, Luka Posel, Josip 
Tabako (donji red)

INFORMATIKA
Programski jezik LOGO (1. podskupina – do 6. razreda)
Kristijan Petruševski – 1. mjesto
Miroslav Bićanić – 2. mjesto
Ena Topić – 5. mjesto
Darija Bogović – 7. mjesto

Programski jezik LOGO (2. podskupina – 7. i 8. razred)
Filip Lipovac – 1. mjesto
Iva Žužić – 2. mjesto

Programski jezik QBASIC (1. podskupina – do 6. razreda)
Miroslav Bićanić – 1. mjesto
Luka Posel – 2. mjesto
Kristijan Petruševski – 3. mjesto
Matijas Rošić – 6. mjesto
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Lea Imamović – 7. mjesto
Josip Dujmović – 9. mjesto

Programski jezik QBASIC (2. podskupina – 7. i 8. razred)
Iva Kovačević – 1. mjesto
Iva Žužić – 2. mjesto
Matko Spicijarić – 2. mjesto
Filip Lipovac – 4. mjesto
Lorena Justinić – 8. mjesto
Mentorica: Alenka Žužić, prof.

Natjecatelji iz informatike, s lijeva na desno: Lorena Justinić, Da-
rija Bogović, Ena Topić, Filip Lipovac, Luka Posel, Matko Spici-
jarić, Matijas Rošić, Iva Žužić, mentorica Alenka Žužić (gornji 
red), Lea Imamović, Iva Kovačević, Josip Dujmović, Kristijan Pe-
truševski, Miroslav Bićanić (donji red)

VJERONAUČNA OLIMPIJADA
Na biskupijskom natjecanju iz vjeronauka, MAK-ovoj Vjerona-
učnoj olimpijadi, učenici naše Škole osvojili su 1. mjesto. To su: 
Ana Dujmović, Lucija Dujmović, Sandro Ljutić i Iva Žužić.
Mentorica: Elizabeta Crvić

Natjecatelji na Vjeronaučnoj olimpijadi, s lijeva na desno: Lucija 
Dujmović, Ana Dujmović, mentorica Elizabeta Crvić, Iva Žužić, 
Sandro Ljutić

* * *

Brojni natjecatelji iz naše Škole pozvani su i na županijska 
natjecanja. No, kako su županijska natjecanja još u tijeku, o re-
zultatima naših natjecatelja na županijskim razinama izvijestiti 
ćemo u sljedećem broju.

Milena ŽIC

Valentinovo u Područnoj 
školi Dubašnica

Kao i svake godine, tako i ove, u našoj je Školi obilježeno Va-
lentinovo. Angažiranje učenika na temu Valentinovo je uvi-

jek veselo i izvrsno prihvaćeno. Školski pano je bio ispunjen pa-
metnim, poučnim, šaljivim i učenicima prilagođenim ljubavnim 
porukama. Sve su to učenici sami osmislili i vodili.

Sandučići ljubavne pošte su s pažnjom lijepo ukrašeni, ali 
i dobro čuvani. Bili su puni na papirićima napisanim iskrenim 
početničkim ljubavnim porukama, većinom ili obvezno ukrašeni 
simbolima srca.

Učitelji su također obilježili taj dan veselo, prigodnim do-
mjenkom i ružom za učiteljice.

D. CINDRIĆ

29 budućih gimnastičara
Gimnastička sekcija u Školi Dubašnica broji 26 gimnastičarki 

i tri gimnastičara, te obuhvaća učenike od drugog do sed-
mog razreda. Pripremaju se za županijsko natjecanje na spra-
vama: tlo, greda, prijeskok i dvovisinske ručke, pod vodstvom 
prof. Ljiljane Karabaić.

M. Ž.

Školski je pano bio ispunjen pametnim, poučnim, šaljivim i učenicima  
prilagođenim ljubavnim porukama

Gimnastičari koji se pripremaju za županijsko natjecanje. S lijeva na desno Lucija Gržetić,  
Lucija Turčić, Miranda Sesar, Nives Kraljić, Darija Bogović, Roberta Depikolozvane, Lea Imamović, 
Ana Mršić, Emanuela Linardić, Mia Komadina (gornji red), mentorica Ljiljana Karabaić, Kristina 

Milčetić, Natalia Linardić, Lorena Lulić, Darija Lipovac, Danijela Lasić, Nikolina Čajić,  
Katja Božić (donji red)



19

SJEĆANJA

Anton je rojen u Gabonjin, najprvo je 
bi oženjen u Njivice, a kad mu je žena 

umrla oženi se je u Sveti Vid. Ni imi dice, 
ni po prvoj ni po drugoj ženi. Anton je bi 
velik i jak čovik, bi je jako delikat. Dela je 
kampanju, jimi je kozu i malo kokoš.

Moje kokoše su u maštel

Jeno jutro potla rata su prišli u Antona 
i pitali ga: „Koliko kokoš imate, Antone?“, 
a on in je reka: „Ma boga ti gradin, iman ih 
samo pet.“ Oni su zapisali i šli ća, a Anton 
ih je prevari, aš je jimi 14 kokoš. Priša je 
Anton na voltu i pitaju ga susedi: „Antone, 
koliko ste zapisa kokoš?“, a Anton se je 
nasmija i reka: „Opet, boga ti živoga, za-
pisa san ih pet.“ Susedi su se stavili smijat, 
aš su znali koliko Anton ima kokoš.

Jeno jutro su susedi rekli Antonu: 
„Antone, redu okolo i vižituju koliko ima 
ki kokoš i ako najdu više nego je zapisano 
plaća se velika multa.“ Anton se je pre-
straši, ša je u kokošar i sve ča je bilo više 
od pet kokoš samo bi bi svakoj obrnu zi 
vraton i hita na kup. Ša je potla toga zet 
maštel kadi se je kuhalo robu, zakuha je 
vodu i sve kokoše je hiti u maštel. Opari 
ih je zi kuhanu vodu, očisti ih je i spravi. 
Zapodne su pitali susedi Antona: „Ča ćete 
Antone ako pridu u vižitu za kokoše?“, a 
Anton se je nasmija i reka: „Neka pridu, 
moje kokoše su u maštel.“

Kuća u vrime mesopusta

Anton je jimi malu kuću. Kuhinja je 
jimila 4x3 i pol metri, u to su bile dvoje 
žrna, jene za šenicu, a jene za farmentun 
mlit. U kuhinju je bi i veliki komin i peć za 
kruh; u jedan kantun su bile škale za poć 
u konobu, po njimi je Anton hodi po vino.

Svaku subotu o mesopustu bi bili priš-
li u Antona susedi, niki je parnesa malo 
muke, niki malo uja, niki dva-tri jaja, niki 
malo cukara i žene bi bile udelale kroštuli 
i frite. Anton je bi jako vesel pak bi bi ša 
zi bukaletu u konobu i parnesa vina. Kad 
su svi malo pojili i popili, veselje je poče-
lo. Dva muža ki su znali tarankat bi seli 
za kominon na dva mali stolića, zad njih 
je gori krj. Počeli bi tarankat, a Anton bi 
prvi otvori tanac, za Antonon bi šli i dru-
gi tancat, ma kako ni bilo čuda mesta za 
tancat su mogli samo tri pari. Svi drugi bi 
bili seli okolo komina, ali pak na žrna i gje-
dali tanac. Kad je tanac fini, svi su hodili na 
kroštuli i frite i na vino. Bukaleta je tekla 
od jenoga do drugoga, a kad je bukaleta 
bila prazna Anton je hodi u konobu napu-
nit drugu bukaletu. Tako je to duralo celi 
mesopust.

Anton se zajubi

Celi mesopust se je u Antona tancalo, 
svaki večer bi bila prišla i suseda Mare, i 
malo po malo Anton se je u Maru zaju-
bi. Mare je bila stara divojka i živila je zi 
braton Antonon u Antonovo susedstvo. 
Svako jutro kad se je Anton sta zi posteje, 
priša bi na vrata vidit ko se je Mare stala. 
Kad su Marine vrata bile zatvorene, An-
ton bi pita suseda Janka: „Janko, ma kamo 
je Tone, aš su vrata zatvorene?“ Janko je 
zna da Antona ni briga kamo je Tone, nego 
kamo je Mare. Jeno jutro govori Janko An-
tonu: „On prvi dan smo zi Maru ćakulali 
i Mare je rekla da ne voli muški ki imaju 
brke.“ Drugo jutro Anton stoji na vrata i 
nima brke, a Janko mu lešto govori: „Ma, 
Antone, zač ste zne brke? Čera zapodne 
san govori zi Maru i mi je rekla da istešo 
su joj lipši muški zi brke.“ Anton ni zna ča 
bi udela i opet je pusti brke.

Sija je tabak

Anton je voli fumat, vavik je jimi pipu 
u usta. Tabak se ni smi sijat, aš su vlasti 
zabranile, ma u Antonov vrt sprid kuće je 
vavik rasa tabak. Susedi bi rekli Antonu: 
„Antone, ćete platit multu aš tabak se ne 
smi sijat.“ Anton bi bi reka: „Ma, boga ti 
gradin, ja ga ne sijen on pride sam po si-
menu.“ Barba Anton je svako letu jimi po-
tribu tabaka u vrt, još bi bi da  i drugin za 
napunit pipu.

* * *

Ovo je domišljanje na barba Antona, do-
broga i poštenoga čovika. Nikad ni za njega 
niki reka grdu besedu, zi svimi je bi dobar, 
živi je sam do smrti, aš od treće jubavi ni 
bilo niš.

Težaci z’ Mihojic (19)

Piše Josip ŠAMANIĆ

Anton Grdinić (Sirotić)

Anton Grdinić (Sirotić)
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- Dobar dan sutla Liža, dobar dan…Kako ste!

- San, san dobro! Bogu hvala.

- Se vidi, se vidi, vi zgjedate kako nevestica!

Sutla Liža se nasmijala.

- Hvala lipa ča tako mislite o meni!

- Skužajte vi drugi, nisan van rekal dobar dan! – Dobar Van 
dan! 

- Ne pojidajte se vi, samo se vi komodajte, odgovorili su uku-
ćani.

- Nego teta Liža, morete bit zadovojna i šuperba, aš lipo ste 
dicu poredila. A jimate i jako dobru snahu. Dobra ženska van je 
u kući, blagoslov Božji. Aš mi mužetini smo samo jedna velika 
pokora. I smanu vam žena ima pune ruke posla. Čul san da van 
mlaji sin Ive voli intradu i blago. San vidil pud Dubašnice da ima 
lipi lapat zemlje. Ako bi otil, ja mu moren prodat lipu telicu. 
Ona je od dobre matere, jima vime kako maštel i svaki dan po 
dvajset litri mlika. A sin Pero ni jako upit u težaštvo. On više voli 
delikate stvari. 

San čul da imate i hćer u Županju. Ali ona mora kako i sva-
ka ženska od jutra do večera samo snažit. Se vidi, se vidi da ste 
dočekala lipu starost. Morete, morete bit šuperba. Prvo nego 
san prišal u Vas, san bil pud Laptin. Mi van tamo jimamo puno 
zemlje i drmuni. 

Malo prvo san Van rekal da jimamo tremendu kravu, pa san 
je šal malo napast. Samo, verujte mi, ni baš lahko, aš me nožeti-
ne pušćuju. A ča se more, delat se mora. Ću van pravit ča mi se 
je dogodilo niki dan! Ma ćete reć da sa jedan veliki šamplatiko. 
Ćete jimit i pravo, i nećete ne falit. 

Kako jimamo čuda intrade put Laptin, ja san zel kravu da je 
napasen. Zel san ja kravu zi sobu da je napasen i kad smo prišli 
do zatoke, ja san zatoku otvoril i ona se je odmah ćapala žerat. 
A kako i ne bi kad su tote dva velika lapta. Na jednoga detelina, 
a na drugoga do njega žito. Ja san se zabujil u nju kako ona to od 
gušta žere. I onda je krava frmala žerat, aš su njoj boki bili ravni 
kako moja ramena. I kad san malo bolje pogjedal, san vidil da je 
ona mesto deteline požlra sve žito. Ni me toliko za žito, aš mi 
toga imamo. Više me je za to ča će mi žena svi makaki zbrojit da 
nisan nanki za kravu čuvat. „Kakovoga san ja makaka oženila, 
od srama neću moć poć ni na veliku mašu“, će reć. 

A ča se more nisan ne ni prvi ni zadnji, sutla Liža. Ben, ja 
bin moral partit aš će žena vraga delat da kadi san do ove dobe. 
Ostanite mi svi lipo i veselo i Bog s vami.  

Pero BOGOVIĆ

Prošle godine Šahovska družina Malinska-Dubašnica obi-
lježila je 15 godina aktivnog djelovanja. U povodu toga 

bila je domaćin 24. Ljetne škole šaha koju organizira Šahov-
ska škola Goranka iz Ravne Gore tradicionalno u Malinskoj. 
Škola je prošle godine okupila 40 mladih šahista, ponajviše iz 
Malinske, odnosno otoka Krka, te Gorskog kotara, Rijeke s 
okolicom i Zagreba. Škola je imala i međunarodno obilježje 
jer je u njezinu radu sudjelovalo devet mladih šahista i šahi-
stica iz Poljske, odnosno iz njihove turističke regije Jastrze-
bie Zdroj blizu Krakova.

Rad se odvijao u učionicama i na terasi Osnovne škole 
Dubašnica. Mlade šahiste su podučavali međunarodni maj-
stor Nenad Dorić i majstorska kandidatkinja Vesna Tomulić 
iz Rijeke te Zdenko Jurković, voditelj i osnivač Škole. Uz na-
stavu i praktičan rad učenika, organizirane su mnoge poprat-
ne priredbe:

- prvenstvo Ljetne škole u šahu za početnike,  
nadarene i perspektivne šahiste,

- meč Ljetna škola šaha (Hrvatska) – Jastrzebie Zdroj 
(Poljska) na 8 ploča,

- meč velikim drvenim figurama: Marko Kirinčić  
(Hrvatska) – Tomasz Lakota (Poljska),

- otvoreno prvenstvo otoka Krka za sv. Apolinara u  
restaurantu Noštromo.

U sklopu ljetnih šahovskih zbivanja, u Malinskoj je odr-
žan i peti šahovski susret hrvatskih nogometnih legendi Ba-
rić – Čajkovski, velikim figurama ispred Turističke zajednice 
u Malinskoj. Meč je na kraju sezone izazvao veliko zanimanje 
turista i domaćih ljubitelja šaha, a imao je i veliku medijsku 
promociju. Novinar Anton Samovojska o meču je napisao 
veliku reportažu u Sportskim novostima.

Kraj godine donio je Malinskoj i prvu titulu prvaka Hr-
vatske u šahu. Dogodilo se to u najmlađoj dobnoj skupini 
šahista. Na prvenstvu Republike Hrvatske u Delnicama Da-
nijel Duda iz Krasa, polaznik Šahovske družine Malinska-Du-
bašnica, ostvario je prvo mjesto do 7 i treće mjesto do 8 
godina u konkurenciji 28 dječaka iz cijele Hrvatske.

Zdenko JURKOVIĆ

Šah u Školi
Šahisti Škole Dubašnica, 

pod vodstvom Zdenka 
Jurkovića, voditelja šahov-
ske škole „Goranka“, i ove 
su godine postigli zapažen 
uspjeh. Lorena Lulić, uče-
nica petog razreda, postala 
je prvakinja otoka Krka, a 
Matej  Božić, učenik šestog 
razreda, prvak je naše Ško-
le.

M. Ž.

Petnaest godina djelovanja 
Šahovske udruge 

Malinska-Dubašnica

Lorena Lulić, voditelj Zdenko Jurković 
i Matej Božić

Sutla Liža
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Članovi Lastavice na rivi u Šibeniku

U ponedjeljak 22. veljače u Domu kultu-
re u Čavlima održana je manifestacija 

proglašenja najboljih sportaša u Primor-
sko-goranskoj županiji za 2009. godinu. 

Uz rame najuspješnijim sportašima 
Županije, olimpijcima Snježani Pejčić i Ja-
kovu Faku, ponovno se nalaze i sportaši iz 
Općine Malinska-Dubašnica koji su primili 
posebna priznanja za postignute sportske 
rezultate u 2009. godini. To su Ana Znaor 
iz Kickboxing športske udruge Malinska 
za osvojene titule svjetske i nacionalne 
prvakinje i za osvajanje svjetskog kupa u 
disciplini light contact, te Andrej Krstinić 
iz Športskoga streljačkog kluba Dub iz 
Malinske za osvojena druga ekipna mjesta 
u sastavu reprezentacije na Europskom 
prvenstvu i Europskom dvoranskom pr-
venstvu u gađanju samostrelom.

Osim sportaša posebno priznanje 
primila je i Općina Malinska-Dubašnica 
za ulaganje u programe sporta i sportsku 

infrastrukturu, sa slijedećim obrazlože-
njem:

„Otvaranjem sportske dvorane u siječ-
nju 2009. godine ostvaren je dugogodišnji cilj 
ne samo za sve sportaše Općine već i cije-
loga otoka Krka. Samo dva mjeseca nakon 
otvaranja dvorane, domaćini su Evropskog  
 

prvenstva u samostrelu. Sportski duh u Op-
ćini upotpunjuju i značajni sportski rezultati 
klubova iz Malinske od kojih su dva sportaša 
danas primila priznanja a to su Ana Zna-
or svjetska prvakinja (Kickboxing športska 
udruga Malinska) i Andrej Krstinić iz Šport-
skog streljačkog kluba Dub.“

B. C.

U srijedu 17. ožujka u prostorijama Osnovne škole u Gradu Krku pro-
glašeni su  najbolji sportaši otoka Krka za 2009. godinu. 

Od naših sportaša i sportskih kolektiva, najuspješniji sportaši u se-
niorskoj konkurenciji proglašeni su Andrej Krstinić i Adriano Pavletić, a 
najuspješniji seniorski klub Športski streljački klub Dub. Osim navedenih, 
priznanje je dobila i mlađa ekipa ŠSK-a Dub.

B. C.

Proglašeni najuspješniji 
sportaši otoka Krka za 

2009. godinu

Nagrađeni sportaši, s lijeva na desno: Emanuel Dorčić, Bogdan Nenadić, Ivo Malešić  
(predsjednik), Adriano Pavletić, Andrej Krstinić i Nediljko Vučetić (potpredsjednik).

Dub drugi u 
1. A Hrvatskoj 
streljačkoj ligi

Seniori Športskoga streljačkog kluba osvojili su drugo 
mjesto u 1. A Hrvatskoj streljačkoj ligi, odnosno naj-

višem rangu natjecanja u streljaštvu.
Treba pohvaliti članove seniorske momčadi Adria-

na Pavletića, Andreja Krstinića i Bogdana Nenadića koji 
su na vrlo visokoj razini gađali tijekom cijelog trajanja 
lige, te su zasluženo postali momčadski viceprvaci Hr-
vatske. Ne smijemo izostaviti niti Emanuela Dorčića 
koji je kao zamjena nastupio u jednom kolu i također 
pridonio osvajanju srebra.

Novi izazov seniorske ekipe uslijedio je u Kupu Hr-
vatske. Nakon pobjede u županijskom rangu, uslijedilo 
je polufinale 1. Regije koje je održano 27. veljače u Ma-
linskoj. Na istom natjecanju momčad Duba u sastavu 
Adriano Pavletić, Andrej Krstinić i Bogdan Nenadić 
uvjerljivo je slavila ispred SK Rovinja s čak 36 krugo-
va prednosti. U pojedinačnoj konkurenciji Adriano je 
osvojio prvo, Andrej drugo, a Bogdan peto mjesto. S 
ovim rezultatom od 1.751 kruga njih trojica s pravom 
mogu računati na visok plasman na finalu Kupa Hrvat-
skoga streljačkog saveza koje će se održati u Solinu. 
Uz spomenute strijelce svakako treba naglasiti kako 
su u Malinskoj nastupila još četiri člana Duba, Emanuel 
Dorčić, Nikola Rukavina, Antonijo Cvrtila i Donik Be-
gaj kojima je ovo bilo stjecanje dodatnog iskustva za 
daljnje izazove koji ih očekuju.

N. V.

Malinskari među najuspješnijim sportašima 
Županije za 2009. godinu

Najuspješniji sportaši Županije za 2009. godinu
Snimio Foto Kurti
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Osnovan Stolnoteniski 
klub Malinska-Dubašnica
U Malinskoj je 5. ožujka osnovan Stolnoteniski klub Malin-

ska-Dubašnica. O interesu za taj sport kazuje podatak 
da Klub već okuplja 14 djevojčica, 20 dječaka i 20 rekreati-
vaca.

Klub je osnovan zahvaljujući sljedećim članovima Inicija-
tivnog odbora: Vibor Olivari, Ivica Bogović, Mirsad Šušnjar, 
Senad Mešić, Dragan Cindrić, Paulo Barbiš, Dražen Potivar 
i Sead Kulenović.

Na osnivačkoj je skupštini za predsjednika izabran Ivi-
ca Bogović, dopredsjednik je Dragan Cindrić, a tajnik Vibor 
Olivari.

Izabrani su članovi Izvršnog i Nadzornog odbora, te Ste-
govnog suda. Treneri su Mirsad Šušnjar i Sead Mešić. 

Sudionici osnivačke skupštine istakli su da će malinskar-
ski stolnotenisači imati idealne uvjete za treninge i nastupe u 
novosagrađenoj dvorani. Nabavljeno je i 12 stolova vrhunske 
kvalitete.

Nakon održane skupštine, upriličen je i prigodni domje-
nak koji su sponzorirali konoba Nino, vinarija Frajona, peka-
ra Ilirija, caffe bar Kapo i informatički servis Milčetić, svi iz 
Malinske, te vinarija – konoba Nada iz Vrbnika i TP Kvarner 
Punat.

D. CINDRIĆ

Adriano Pavletić 10. junior u Europi
Na Europskom prvenstvu u gađanju zračnim oružjem, koje 

je od 6. do 14. ožujka održano u norveškom Merakeru, na-
stupio je Adriano Pavletić. Hrvatski reprezentativac, član Duba, 
osvojio je izvrsno 10. mjesto u juniorskoj kategoriji. Da je kon-
kurencija bila iznimno jaka, svjedoči činjenica kako je Adriano s 
589 pogođenih krugova finale izgubio za jedan krug, a prvopla-
sirani mu je „pobjegao“ četiri kruga. Bez obzira na tako male 
razlike i nijanse koje su ga dijelile od postolja, Adriano je još 
jednom pokazao vrhunsku kvalitetu koju postiže u streljačkom 
sportu.

Čestitamo Adrianu Pavletiću na izvrsnom plasmanu u Nor-
veškoj, te se nadamo da će mu se ovih nekoliko krugova vratiti 
već na idućem Svjetskom prvenstvu u gađanju zračnim oružjem 
koje će se u srpnju održati u Münchenu.

N. VUČETIĆ

Drugu godinu za redom u školskoj sportskoj dvorani u Bogo-
vićima održana je malonogometna liga otoka Krka. Pravo 

nastupa imaju samo osobe stalnoga prebivališta na otoku Krku.
Nastupilo je 14 momčadi s otoka Krka razvrstanih u dvije 

skupine. Iz Općine Malinska-Dubašnica bile su četiri momčadi: 
Kapo-Malin, Bracera, Caffe-bar Jaz i Trumm. Više uspjeha imali 
su nogometaši Kapo-Malina i Bracere koji su se plasirali u če-
tvrtfinale, a potom i u polufinale Lige. 

Kapo-Malin je pobjedom nad Veteranima Baške izborio fi-
nale, što nije pošlo za nogom igračima Bracere koji su izgubili 
od Žal-Zeke iz Baške. Međutim, u oba dvije odlučujuće utakmi-
ce slavile su momčadi iz Malinske. Kapo-Malin osvojio je naslov 
pobjedom nad Žal-Zekom 3:1, dok je Bracera u utakmici za 3. 
mjesto svladala Veterane Baške 8:4.

Najboljim igračem proglašen je Marin Brozić iz Bracere, naj-
boljim golmanom Dalibor Gajzler iz Kapo-Malina, a najboljim 
strijelcem Renato Škoda iz Bracere s postignutih 14 golova. Uta-
kmice su sudili riječki suci Vladimir Merle, Bojan Sobol i Josip 
Orišković.

Rezultati posljednjeg dana natjecanja:
Četvrtfinale: Kapo-Malin - Krk 4:2; Veterani Baška - Vete-

rani Krk 5:1; Udruga mladih Omišalj - Žal-Zeko 2:3 (0:0); Bra-
cera - Vrbnik 2:0.

Polufinale: Kapo-Malin - Veterani Baška 5:4 (1:1); Žal-Ze-
ko - Bracera 3:0. Za 3. mjesto: Bracera - Veterani Baška 8:4.
Za 1. mjesto: Kapo-Malin - Žal-Zeko 3:1.

Konačni poredak: 1. Kapo-Malin, Malinska; 2. Žal-Zeko, 
Baška; 3. Bracera, Malinska; 4. Veterani Baška; 5. MNK Krk; 6. 
Udruga mladih Omišalj; 7. Vrbnik; 8. Veterani Krk; 9. Caffe bar 
Jaz, Malinska; 10. Trumm, Malinska; 11. MNK Punat; 12. Vodoin-
stalacije Milohnić; 13. MNK Njivice; 14. Vihor Baška.

Nediljko VUČETIĆ

Malinskarski stolnotenisači imat će idealne uvjete za treninge i nastupe  
u novosagrađenoj dvorani.

Otočna malonogometna liga

Brozić, D. Gajzler i 
Škoda najbolji

Pobjednička momčad Kapo-Malina
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Malinska je u subotu 20. ožujka bila domaćin državnog pr-
venstva u kickboxingu. Nova športska dvorana primila 

je točno 201 natjecatelja iz 26 klubova Lijepe naše. Zajedno s 
trenerima, sucima i roditeljima koji su dopratili svoju djecu, te 
domaćim gledateljima, u dvorani je čitav dan od 9 do 20 sati 
boravilo oko 400 zaljubljenika u borilački šport.

Na programu na-
tjecanja su bila dva dr-
žavna prvenstva, u semi 
contactu za seniore i 
za starije kadete. Tako-
đer je održan Hrvatski 
kup u semi contactu 
za dječake i djevojčice. 
Klubovi koji su nastupili 
su: BTI Zabok, Budokai 
Labin, Budokai Rovinj, 
Crikvenica, Draga Rijeka, 
Futura Pula, HBD Vodi-
ce, Hrvatski Vuk Veliko 
Trgovišće, Jastreb Jastre-
barsko, Kvarner Rijeka, 

Lav Pula, Lav Medulin, Lotus Split, Malinska, Mawashi Makarska,  
Moslavac Popovača, Pauci Split, Prime Poreč, Sušak Rijeka, Sv. 
Matej Viškovo, Tigar Karlovac, Škorpion Zagreb, Velebit Benko-
vac, Visočica Gospić, Zagreb, Zmaj Bedekovčina.

Na Hrvatskom prvenstvu za seniore nastupilo je 79 natje-
catelja iz 20 klubova. Najboljima su proglašeni: Mateja Pančelat 
(Prime Poreč) i Miroslav Grgić (Moslavac Popovača), te klub Su-
šak iz Rijeke (trener Ivan Stojanović). Na Hrvatskom prvenstvu 
za starije kadete nastupilo je 99 natjecatelja iz 21 kluba. Najbolji-
ma su proglašeni Lucija Cicvara i Denis Šiljac, oboje iz kluba Tigar 
Karlovac. Taj je klub proglašen i najboljim na čelu s trenerom 
Zoranom Cicvarom. Na Hrvatskom kupu za djecu nastupilo je 
23 natjecatelja iz devet klubova. Najboljima su proglašeni Ela Šu-
lenta i David Prekanpalaj, oboje iz kluba Mawashi Makarska. Taj 
je klub proglašen i najboljim na čelu s trenerom Perom Gaziljem.

Malinskari su imali 11 natjecatelja. Ana Znaor od ove go-
dine nastupa za klub Sušak Rijeka i očekivano je osvojila prvo 
mjesto do 70 kilograma. Ostalih desetoro je osvojilo šest odlič-
ja. Najbolja je bila Marta Faležić koja je osvojila naslov kadetske 
državne viceprvakinje do 50 kilograma. Njezin uspjeh je tim veći 
što je nastupila među starijim kadetkinjama, iako po uzrastu pripa-
da mlađim kadetkinjama. Druga mjesta su osvojili još Ela Znaor 
(djevojčice do 28 kilograma) i Ana Kranjec (djevojčice više od 32 
kilograma). Brončane medalje su zaslužili Elvis Japić (seniori do 
79 kilograma), Ilijana Dadić (kadetkinje do 65 kilograma) i Dar-
ko Jurasić (kadeti do 63 kilograma). Peti su Iva Jurasić (juniorka 
koja je nastupila u konkurenciji seniorki do 65 kilograma), Daniela 
Dubaić (kadetkinje do 65 kilograma) i Tea Kranjec (starije ka-
detkinje do 42 kilograma, iako je mlađa kadetkinja). Mlađi kadet 
Gabrijel Burazer je također smogao hrabrosti i nastupio je među 
starijim kadetima te je u vrlo jakoj skupini do 47 kilograma zauzeo 
deveto mjesto.

Natjecanje je otvorio predsjednik Kickboxing športske udruge 
Malinska dr. Anton Žgombić. Predsjednik Kickboxing saveza Pri-
morsko-goranske županije Igor Bezjak je tom prilikom predsta-

vio suce. Među njih 22, bio je i novi član malinskarskog Kluba Ne-
ven Kranjec. Nakon prethodne obuke za nacionalne kickboxing 
suce, on je ovom prigodom započeo svoj staž suca pripravnika. 
Nazočnima se obratio i organizator natjecanja Predrag Znaor 
koji se tom prigodom zahvalio Općini Malinska-Dubašnica na su-
organizaciji priredbe. Svoj doprinos u tehničkoj organizaciji je dala 
i osnovna škola na čelu s voditeljicom Milenom Žic. Gosti koji 
su iz udaljenih krajeva doputovali dan ranije, potražili su smještaj u 
Malinskoj uz pomoć turističke agencije „Olivari“. 

R. D.

Nogomet

Prvaci turnira Andrinja
Reprezentacija nogometaša Škole Dubašnica pod vod-

stvom prof. Ljiljane Karabaić, osvojila je pehar za prvo 
mjesto na turniru Andrinja u Puntu.

M. Ž.

SPORT
Državno kickboxing prvenstvo i kup u Malinskoj

Sudjelovao je 201 natjecatelj iz 26 klubova

Natjecatelji iz Malinske sudionici državnog prvenstva. S lijeva na desno Tea Kranjec, Ilijana 
Dadić, Marta Faležić, Ana Kranjec, Ela Znaor i Gabrijel Burazer (prvi red), te Elvis Japić, Daniela 

Dubaić, Darko Jurasić, Iva Jurasić i Predrag Znaor (drugi red).
Anton Žgombić, predsjednik Kickboxing športske udruge 

Malinska, otvara natjecanje

Nogometaši s osvojenim peharom. S lijeva na desno Dino Hadžijusipović, Matko Spicijarić,  
Mateo Ivošević, Dominik Dorčić, Darko Jurasić, Silvano Celebrini, Amar Mujkić (gornji red), 

mentorica Ljiljana Karabaić, Zlatko Avgustinović, Matej Božić, Luka Turčić, Sanel Hadžić,  
Almir Bećiri (donji red)



MALINSKA U VREMEPLOVU 
RAZGLEDNICA (20) Uređuje Milan RADIĆ

Malinska predstavlja tip raštrkanog naselja. Prve su kuće sagrađene neposredno uz morsku obalu i po manjim uzvisinama koje 
amfiteatralno okružuju uvalu, odnosno današnju luku. Ulice u današnjem smislu nastale su kasnije, uglavnom uz prometnice. 

Prva ulica u Malinskoj je Kala. Jedina u mjestu pokazuje neke naznake mediteranske urbane strukture. Smještena usporedno s neka-
dašnjom tekućicom Mali Jaz, bila je najbliža komunikacija prema moru, za stanovnike kuća sagrađenih na uzvisini Bok. Pretpostavlja 
se da je u jednoj kući u Kali bio mlin – vodenica. Između dva rata u prizemlju kuće od Nanovih Ivan Vasilić vodio je krčmu. Nakon 
Drugoga svjetskog rata na tom je mjestu djelovala stanica za otkup ribe. Danas je ta zgrada nadograđena i u prizemlju je caffe bar 
Melin.

U kući u kojoj je danas bistro Palma, godinama je djelovala Lučka kapetanija – Ispostava Malinska. Kada su po prvi put imeno-
vane ulice u Malinskoj (početkom 60-ih godina prošloga stoljeća) – do tada zvana Kala – imenovana je kao Cvijetna ulica. U novom 
preimenovanju ulica (početkom 90-ih godina) ovoj se ulici ponovno vraća naziv Kala.

Malinskarska Kala nije nikada bila popločena kamenom, što je uobičajeno za ovakvu vrstu ulica. Nekadašnji je nogostup od 
makadama zamijenjen betonom.

Danas je pristup s gornje strane na Kalu otežan, zbog gustog prometa obližnje prometnice. Uska Kala je dijelom sužena zbog 
reda stolova obližnjega ugostiteljskog objekta. Stoga najstarija ulica u Malinskoj danas rijetkima služi kao komunikacija prema moru.

KALA – PRVA ULICA U MALINSKOJ

Kala snimljena sredinom 50-ih godina prošloga stoljeća i danas


